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ювілею. 

Видання розраховане на широке коло користувачів – науковців, 

істориків, краєзнавців, архівістів, бібліотекарів та ін. 

 

 

ЗМІСТ 

Від укладачів 

Гудим В. Тарас Павлович Пустовіт 

Косиченко Л. Розірваний зашморг обмови 

Козельська Г. «На першому місці для мене як дослідника завжди перебуває її 

високість людина»: слово про архівіста і просвітянина Тараса Пустовіта (до 

60-річчя з дня народження).  

Основні дати життєвої, професійної та громадської біографії історика-

архівіста Т. П. Пустовіта 

 

Розділ І Відкриті архіви 

1. 1. Книги 

1.2. Статті з енциклопедичних видань 

1.2.1. Статті із Енциклопедії сучасної України (ЕСУ) 

1.2.2. Статті з Полтавіки 

Том 6. Освіта і наука 



Том 9. Образотворче і декоративне мистецтво 

Том 12. Релігія і церква 

1.3. Статті з періодичних та продовжуваних видань, збірників 

 

Розділ ІІ Славного батька достойний син (про Т. П. Пустовіта) 

 

Алфавітний покажчик авторів 

Іменний покажчик (персоналії) 

Географічний покажчик назв 

Фотографії 

 

 

Від укладачів 

13 серпня 2019 року виповнилося 60 років від дня народження Тараса 

Павловича Пустовіта – знаного архівіста, історика, краєзнавця. Друкований 

доробок Тараса Павловича налічує понад 1000 публікацій краєзнавчої 

тематики. Він є укладачем, науковим редактором та організатором багатьох 

фундаментальних видань. 

До ювілею відомого науковця працівники відділу краєзнавства 

підготували видання «Тарас Пустовіт» : біобібліографічний покажчик до 60-

річчя з дня народження з бібліотечної серії «Видатні краєзнавці 

Полтавщини». Мета даного видання – ознайомити користувачів із науковим 

доробком Т. П. Пустовіта та надати вичерпні відомості про його життєвий і 

творчий шлях та напрямки громадської діяльності. 

Покажчик складається з 3-х розділів – «Штрихи до портрета 

українознавця», який містить статтю директора Державного архіву 

Полтавської області Валентини Гудим та інтерв’ю з Тарасом Пустовітом; 

другий розділ - «Відкриті архіви» - висвітлює науковий доробок історика-

архівіста; у третьому розділі - «Славного батька достойний син» - зібрано 

основні біографічні відомості та інформація про його наукові досягнення. 



Позиції (1564) у покажчику пронумеровано. Матеріал у розділах 

розташований у алфавітному та хронологічно-алфавітному порядку. 

Безпосередньо після бібліографічного опису деяких джерел подається 

анотація.  

Науково-допоміжний апарат складається із допоміжних покажчиків – 

іменного (персоналії), географічного та покажчика авторів.  

Хронологічні рамки: 1988-2019 рр. Відбір матеріалу завершено у серпні 

2019 року. Основним джерелом відбору матеріалу були каталоги та 

картотеки Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки імені І. П. 

Котляревського. Всі документи опрацьовані de vizu, окрім тих, які мають 

позначку (*). Матеріали, порядковий номер яких має позначку (*), надав Т. 

П. Пустовіт і вони відсутні у фондах наукової книгозбірні. 

Бібліографічні описи складено згідно з діючими стандартами України: 

ДСТУ7.1.2016 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні 

вимоги та правила складання», ДСТУ7342:2016 «Видавнича анотація. 

Правила до складання та подання у виданнях», ДСТУ3582:2013 

«Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською 

мовою. Загальні вимоги та правила», ГОСТ 7.0.12-2011 «Библиографическая 

запись. Сокращение слов и словосочетаний на русском языке. Общие 

требования и правила». 

Видання розраховане на широке коло користувачів – науковців, 

істориків, краєзнавців, освітян, працівників культурно-мистецьких закладів, 

архівних установ та усіх, хто цікавиться історією рідного краю і його 

видатними постатями. 

Відділ краєзнавства Полтавської ОУНБ ім. І. П. Котляревського 

висловлює щиру вдячність Тарасу Павловичу Пустовіту за консультації та 

надання власних джерел для підготовки біобібліографічного покажчика. 

 

 

 



 

 

Тарас Павлович Пустовіт 

Тарас Пустовіт народився 13 серпня 1959 року у сім'ї відомого 

полтавського журналіста Павла Микитовича Пустовіта. 

Середню освіту здобував спочатку у школі №11 міста Кременчука, а 

після переїзду сім'ї до Полтави – у школі №14 обласного центру. Навчався у 

Полтавському музичному училищі. Після служби у лавах Радянської Армії 

закінчив історичний факультет Полтавського державного педагогічного 

інституту. Декілька років учителював у школах міста Комсомольська (нині – 

Горішні Плавні). 

З 1987 року працює у Державному архіві Полтавської області. 

Пройшов шлях від архівіста ІІ категорії до заступника директора – 

начальника відділу інформації та використання документів. Основний 

напрямок діяльності Тараса Павловича – популяризація історико-культурної 

спадщини, де він зарекомендував себе як професіонал високого рівня. Він є 

автором і співавтором понад 1000 публікацій краєзнавчої тематики, а також 

одним із організаторів таких фундаментальних видань як енциклопедичний 

довідник «Полтавщина», Енциклопедія сучасної України, Полтавська 

енциклопедія «Полтавіка»; учасником колективних монографій 

«Полтавщина. Історичний нарис», «Полтава. Історичний нарис», 

«Полтавщина: влада на історичних паралелях», «Полтавська обласна 

філармонія — 70», серії видань «Реабілітовані історією», «Герої землі 

Полтавської», наукового видання «Тарас Шевченко і Полтавщина». 

Упорядковував збірники документів з історії архівної справи на Полтавщині, 

видання щоденника полтавського лікаря О. О. Несвіцького «Полтава у дні 

революції та в період смути 1917-1922 рр.», видання «Адміністративно-

територіальний поділ Полтавщини. 1648-2002»), збірники документів 

«Український національно-визвольний рух. Березень-листопад 1917 року», 

«Полтавщина у Великій Вітчизняній війні. 1941—1945 рр. (до 65-ї річниці 



Перемоги над фашизмом, «Полтавській області — 75 років» та багато інших. 

До 100-річчя Української революції за участі Пустовіта Т. П. підготовлений 

збірник «Українська революція 1917-1921. Полтавський вимір. Події, постаті, 

документи. 1917-1921» у двох томах. 

Тарас Пустовіт – член редакційних колегій періодичних видань 

«Полтавська Петлюріана», «Полтавські єпархіальні відомості», «Наше 

слово». У 2015-2016 роках брав активну участь у заходах з проведення 

декомунізації населених пунктів Полтавської області; член регіональної 

Комісії з реабілітації у Полтавській області жертв репресій комуністичного 

тоталітарного режиму 1917-1991 років при Полтавській обласній державній 

адміністрації; член Консультативної ради з питань охорони культурної 

спадщини при Департаменті культури та туризму Полтавської обласної 

державної адміністрації, член Комісії з питань найменування та 

перейменування елементів міського середовища та інфраструктури, 

увічнення пам'яті осіб та подій при Управлінні культури Полтавської міської 

ради; входив до складу Ради громадських експертів Всеукраїнського 

відкритого конкурсу на визначення кращого «Концептуального проекту 

відкритого громадського простору «Територія Майдану» у м. Полтаві». 

З 1996 року Тарас Пустовіт очолює міське товариство «Просвіта», яке 

активно поширює українське слово, українську культуру та історію, 

організовуючи Петлюрівські читання, фестиваль «Мазепа–фест» та 

популяризуючи історію Полтавщини у краєзнавчих виданнях. 

Праця відомого полтавського архівіста відзначена Почесною Грамотою 

та Подякою Кабінету Міністрів України; подячними Грамотами Патріарха 

Київського і всієї Руси-України. Тарас Павлович є лауреатом премії 

Української бібліотеки імені С. Петлюри у Парижі; Всеукраїнської премії у 

галузі архівознавства, археографії і документознавства імені Василя 

Веретеннікова; обласної премії імені Івана Котляревського; Полтавської 

єпархіальної УПЦ КП премії імені Паїсія Величковського; міської премії 

імені Самійла Величка. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%82%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D1%94%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%85%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96


Указом Президента України від 23.06.2009 року №475/2009 за вагомий 

особистий внесок у розвиток конституційних засад української державності, 

багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Тарасу Павловичу 

Пустовіту присвоєно почесне звання «Заслужений працівник культури 

України». 

Валентина Гудим, 

директор Державного архіву Полтавської області, 

заслужений працівник культури України 
 

 

 

 

Розірваний зашморг обмови 

 

Останніми роками, особливо в нинішньому, ім’я Симона Петлюри як 

славного лицаря української революції, а не бандита і ворога народу, дедалі 

більше освітлюється світлом історичної правди, достовірними фактами, 

епізодами і обставинами з його життя та діяльності. Це особливо засвідчили 

повсюдні заходи, які здійснювалися в Україні на державницькому рівні, 

згідно з відомим Указом Президента Віктора Ющенка «Про увічнення 

пам’яті видатних діячів Української Народної Республіки та Західно-

Української Народної Республіки». Маємо на увазі сукупність дій і засобів з 

участю районних та обласних держадміністрацій, а також низку заходів у 

рамках відзначення 80-річчя з дня загибелі Симона Петлюри з увічнення його 

пам’яті на всеукраїнському рівні, які проводилися під егідою оргкомітету, 

створеного Кабінетом Міністрів. 

Так широко і відкрито за підтримки влади робилося це вперше – і 

переконлива виставка друкованих матеріалів про діяльність Симона Петлюри 

та інших діячів УНР і ЗУНР у Національному художньому музеї України, і 

«круглий стіл» «Симон Петлюра як громадський і державний діяч України», і 

той же вечір пам’яті у Національній опері за участю видатних діячів 

культури нашої держави. 

Місце і значущість таких заходів, в яких нарешті об’єднуються зусилля 



широкої громадськості і влади, чи не найкраще виокреслив професор Дмитро 

Степовик у пораді про те, що нам сьогодні потрібно «не відвертатися від 

Петлюри, а вивчати його досвід політичного керівництва і винести з нього 

належні уроки, піднести його ім’я до найвищого щабля слави як 

національного героя». 

У зв’язку з цим варто нам знати і тих людей, хто задовго до офіційного 

урядового визнання особистості Симона Петлюри як відважного борця за 

незалежну Українську республіку не боявся говорити про це навіть за 

обставин, які не сприяли успіхам у таких розмовах, за обставин, коли 

більшість пересічних громадян України, чий розум і душа були покалічені 

радянським тоталітарним режимом, сприймали такі повідомлення мало не як 

вияв божевілля чи необдуманий крок до самогубства. 

Випускник історичного факультету Полтавського педагогічного 

інституту (нині – університет) Тарас Пустовіт прийшов працювати в 

обласний державний архів на «тиху» посаду історика-архівіста. До речі, 

залишається на цій посаді Тарас Павлович і понині, хоча знаю, що мав він 

кілька спокусливих пропозицій щодо «вигідних» посад, але зостався до тих 

пропозицій байдужим. Саме він, Тарас Пустовіт, одним із перших почав 

стукати в усі двері щодо визнання особистості Симона Петлюри як 

незламного борця за незалежність України. Саме він мовою історичних 

документів і архівних фондів взявся переконувати навіть тодішніх 

компартійних функціонерів у тому, що рано чи пізно Симону Петлюрі буде 

забезпечене громадське визнання і гідне місце у нетлінній пам’яті нащадків, 

бо все життя цього діяча до останньої миті було віддано боротьбі за єдність і 

самостійність українського народу. 

Коли тодішні поважні високопосадовці Полтави запитували у Тараса 

про причини його активної просвітницької і пропагандистської діяльності 

щодо головного отамана армії Української Народної Республіки, голови 

Директорії УНР, то відповідав він просто і мудро: 

– Бо Симон Петлюра є нашим земляком, він народився і навчався в 



Полтаві, тут сформувався його світогляд. Звідси, з Полтави, першоджерела 

його переконань, його стійкості і революційного духу. То як же нам не 

гордитися, що саме Полтава зростила і дала Україні такого борця за кращу 

долю нашого народу?! 

Усі свої судження «занудливий» архівіст підпирав конкретними 

неспростовними фактами, роздобутими з достовірних документів. Ось тут, у 

цих архівних теках, зберігаються свідчення, що народився Симон у козацькій 

родині, яка свого часу перебралася із села до Полтави. А ось тут документи 

про те, що, як і всі діти з небагатих родин, малий Петлюра закінчив 

початкову парафіяльну школу, а потім навчався у духовній семінарії, також 

доступній для всіх станів. А ось окрема тека переконливих документів про 

те, що на той час Полтава була одним з найбурхливіших осередків 

національно-патріотичного руху в Україні, з незнищенними самобутніми 

традиціями, з буденною непоказною, але щирою наснагою великої любові до 

рідного краю. Особливо пожвавився тут національний рух на початку XX 

століття, коли в місті організувалися і запрацювали українські гуртки і 

громади не лише культурно-просвітницького, а й політичного характеру. 

Саме в Полтаві Симон Петлюра розпочав свою політичну кар’єру, коли 

вступив до Революційної Української Партії. Саме за організацію таємної 

студентської групи і революційну пропаганду соціалістичного руху Симона 

відраховують з навчального закладу. Ховаючись від поліції, він виїхав на 

Кубань в Єкатеринодар (після 1920 року Краснодар), де працював учителем і 

створив революційну групу «Чорноморська громада». У 1904 році царська 

охранка заарештувала його за розповсюдження листівок, але через кілька 

місяців звільнила «на поруки». 

З істориком-архівістом Тарасом Пустовітом важко було сперечатися і 

тодішнім ортодоксальним компартійним бонзам і малорішучим 

«перефарбованим кадрам» перших років незалежності України. Кригу 

недовіри і підозрілості, оту всю іржу обмови навколо доброго імені Петлюри 

професійний історик-архівіст розтоплював, розчищав, повертав до 



первозданної чистоти і святості саме невідворотними фактами. Пам’ятаю, як 

світилися у дослідника очі, коли він відкривав для себе Петлюру як 

талановитого журналіста. Спочатку Симон Васильович редагував в Україні 

партійні видання «Праця» та «Селянин», а згодом видавав у Петербурзі 

щомісячник під назвою «Вільна Україна»(!) А перебравшись до Москви, 

редагував журнал «Українське життя»(!). 

– Вже тоді спостережливі люди вбачали в Петлюрі неординарну 

особистість, – доводив багатьма фактами полтавський архівіст, який щедро 

ділився своїми архівними знахідками з засобами масової інформації та з 

титулованими академіками та іншими вченими-дослідниками. 

Саме з легкої руки Т. Пустовіта у ЗМІ «вибухнуло» видобуте з архівів 

давнє судження видатного російського академіка Федора Корша, який, 

виявляється, уважно спостерігав за петербурзьким та московським періодами 

життя і діяльності Петлюри і ще тоді завбачливо передбачив: «Українці самі 

не знають, хто серед них перебуває. Вони думають, що Петлюра ‒ видатний 

редактор, патріот, суспільний діяч. Це все правда, але не повна правда. 

Петлюра безмірно вище того, що про нього думають. Він з породи вождів, з 

того тіста, що колись у старовину закладали династії, а в наш демократичний 

час стають національними героями: бути йому вождем народу українського. 

Така його доля». 

Життя, як ми знаємо, підтвердило слова російського академіка. Але ж як 

не просто і не легко це підтверджувалося і за життя Петлюри і після його 

трагічної загибелі в Парижі від рук найманого вбивці С. Шварцбарда. Від 

намулу брехні, від зашморгу обмов і наклепів величну постать українського 

лицаря очищали передовсім ось такі архівісти, як полтавець Тарас Пустовіт. 

Ззовні він непоказний, без особливої харизми і німбу «активного 

громадського діяча», не любить бути в центрі верескливих шоу. Оця 

скромність і виваженість йдуть, вочевидь, від того, що Тарас Павлович 

органічно не переносить фальші і, як він сам каже, «непродуктивних витрат 

часу». Але ж саме до нього, допитливого і обізнаного історика-архівіста, 



звертаються по консультації, довідки, поради і столичні академіки, і місцеві 

студенти та вчителі, журналісти і держслужбовці, школярі і здобувачі 

кандидатських чи докторських дисертацій. Саме від нього, від Тараса 

Пустовіта, вони одержують конкретну і вчасну допомогу. І, вочевидь, 

закономірно, що саме з його ініціативи у Полтаві вже впродовж багатьох 

років вивчається життя і діяльність С. Петлюри не на рівні аматорських 

гуртків, а грунтовно, на високому фаховому рівні, з участю авторитетних 

відомих учених та громадських діячів, і що вивчення це відбувається не 

епізодично, з нагоди тих чи інших ювілеїв, а системно й широко в робочих 

заходах, до яких залучаються, крім обласного відділення державного архіву, і 

працівники місцевих владних структур, і Полтавський краєзнавчий музей, і 

обласна організація ВУТ «Просвіта», і молодіжні національно-патріотичні 

організації області: «Молода «Просвіта», «Молодий Народний Рух», 

«Студентське братство», «Чиста Україна» та інші. 

Нинішнього року з низки багатьох цікавих заходів, що проводилися в 

Полтаві з нагоди 80-річчя трагічної загибелі Симона Петлюри, знову 

виділялися зіркою першої величини Петлюрівські читання. За числом вони 

вже восьмі. Принагідно нагадаємо, що перші наукові Петлюрівські читання 

відбулися тут ще в 1992 році, другі – в 1993, треті – в 1994, четверті – в 1996, 

п’яті – в 2001, шості – в 2002, сьомі – в 2004 році. 

У читаннях, що вже стали надбанням нашої новітньої історії, брали 

участь, окрім полтавських науковців, відомі громадські і політичні діячі, 

зокрема Микола Плав’юк, професор Микола Степаненко (США), професори 

Валентин Мороз, Дмитро Степовик та Володимир Кучер, доктор Євген 

Сверстюк, письменники Антін Середницький (Польща), Дмитро Нитченко 

(Австралія), Павло Мовчан, Микола Шудря та інші. 

Як і в попередні роки, участь у цьогорічних таких читаннях брали 

науковці з Полтави, Києва та інших міст України. У рамках цієї науково-

практичної конференції презентовано шостий том книжкової серії 

«Полтавська Петлюріана» (матеріали VІІ Петлюрівських читань). 



Глибоке дослідницьке видання репрезентує С. Петлюру як знаменитого 

українського політика, полководця, громадського діяча. У кожній з 26 робіт 

учасників VІІ Петлюрівських читань зібрано неоціненні скарби з 

визначальної історичної минувшини нашої держави: чи то спогади 

сучасників Петлюри, чи аналітичні дослідження сьогоднішніх науковців, чи 

то програмна наукова розвідка кандидата філологічних наук, доцента 

Черкаського національного університету Юрія Колісника «Тарас Шевченко в 

публіцистиці Симона Петлюри», чи уривок з незавершених спогадів 

колишнього добровольця УНР, молодшого старшини 2-го Запорізького полку 

Хоми Рябоконя про відступ військ УНР з Харкова. У кожному з цих виступів 

нема холодного сірого попелу, є вогонь і жар слова, у кожному абзаці 

залучення до роздумів, до нових співставлень. 

В одному з розділів цієї унікальної книги подано нарешті уривок з довго 

недрукованої поезії Володимира Сосюри: 

І тоді я пішов до Петлюри, 

Як громами в степах загуло. 

Стільки ж нас, отаких, попід мури 

Од червоної кулі лягло... 

Цей Сосюрин образ отамана як пароль, як код душі вояка-добровольця, 

що знову повертає сміливців у пору грозової молодості, як птах-фенікс, 

особливо для допитливих душ молодих українців, яким ще належить 

роздобути правдиві дані про перебування юного Сосюри у військових 

загонах Петлюри, співставити текстуально і топографічно театр воєнних дій 

у знаменитій поемі «Червона зима», щоб помітити у її строфах 

неузгодженості, «підгонки» і явні переробки пізнішого часу; вочевидь, 

попервах писалося дещо не так і не з такими наголосами. 

Принаймні полтавський історик-архівіст Тарас Пустовіт впевнений, що 

ось такої і подібної уточнюючої роботи у молодих патріотів України 

попереду, ой, як багато. Він, як і численні його однодумці, щиро радіє з того, 

що за підтримки Полтавської облдержадміністрації знайшлися кошти для 



такого соціально значимого видання, що, хай і дуже не легко, але вдається 

відмивати, очищати, відкривати для людей заново справжню велич 

історичної постаті, яку радянська ідеологія таврувала найбрутальнішими 

епітетами: ворог українського народу, кат, запроданець-погромник, 

жовтоблакитник. Адже петлюрівець – це було найтяжче звинувачення, через 

яке загинули незчисленні когорти національно свідомих особистостей. 

Саме завдяки таким сподвижникам, як Тарас Пустовіт, ініціативна 

плеяда яких приростає-примножується і вдосконалюється новими іменами, 

ми сьогодні можемо говорити не просто про патріотичні уроки полтавських 

Петлюрівських читань, а й про розірваний зашморг обмови національного 

героя України. Як вогонь від вогню, запалюють такі люди смолоскипи 

допитливості і достовірної правди.  

Друкується за: Косиченко Л. Розірваний зашморг обмови // Урядовий 

кур’єр. – 2006. – 8 лип. (№ 125). – С. 10. 

 

 

«На першому місці для мене, як дослідника, з 

авжди перебуває її високість людина»: 

слово про архівіста і просвітянина Тараса Пустовіта 

(до 60-річчя з дня народження) 

«Вечірка» вже не раз писала про творчі і громадські здобутки 

заслуженого працівника культури України, історика-архівіста, краєзнавця та 

просвітянина Тараса Павловича Пустовіта, друкувала його розлогі 

дослідження та розмисли. 13 серпня він, відомий в області і Україні фахівець 

з архівної справи, історик-енциклопедист, дослідник доби української 

революції 1917-1921 років відзначив симпатичний ювілей – 60 років з дня 

народження. Тож у «Вечірки» з’явився ще один вагомий аргумент для того, 

щоб представити громадськості шанованого краянина.  

Тарас Пустовіт – уродженець міста Кременчука. Тут він з’явився на 

світ 1959 року в журналістській родині: його батько Павло Микитович свого 



часу працював заступником редактора газети «Кременчуцька зоря», у 

партійних органах, а у 1992 році став фундатором і першим редактором 

обласної газети «Село Полтавське». Тож, можливо, уже на генетичному рівні 

пан Тарас відчув повагу до людей творчої праці, особливо до журналістів, та 

й сам зрештою потягнувся до слова.  

Середню та вищу освіти Тарас Пустовіт здобував уже у Полтаві, куди 

родина перебралася на постійне мешкання 1970 року.  

- Відтоді Полтава і Кременчук за значимістю для мене рівноцінні й містяться 

біля серця десь поряд, - зізнається ювіляр.  

У школі захоплювався музикою, грав на скрипці, але після служби у лавах 

радянської армії з мріями про професійну музичну кар’єру змушений був 

розпрощатися, адже потрапив до будівельної частини, де важка фізична 

праця негативно вплинула на руки і виправити це було вже неможливо. 

Відтак юнакові довелося обирати іншу життєву дорогу. Закінчивши 

історичний факультет Полтавського державного педагогічного інституту 

імені В. Г. Короленка, деякий час за розподілом працював на педагогічній 

ниві у місті Комсомольську (тепер Горішні Плавні), а з 1987 року – у 

Державному архіві Полтавської області, де від 2007 року обіймає посаду 

заступника директора-начальника відділу.   

Так уже склалося у біографії шановного ювіляра, що від самого початку 

архівної роботи він потрапив у відділ використання та публікації документів 

(назва відділу впродовж років змінювалася, але стратегічні напрямки роботи 

залишаються сталими), де необхідно було передовсім блискуче знати фонди, 

консультувати громадян, які зверталися за допомогою з актуальних питань, 

та популяризувати документи. Професійний шлях починав із найнижчої тоді 

посади архівіста ІІ категорії і ніскільки з того не жалкує, натомість тепер 

чудово знає, як працює увесь механізм архівної «машини». Скільки себе 

пам’ятає, ніколи не цурався чорнової роботи, якої в установі вистачало 

завжди. Тож навіть при невеликій заробітній платі, лише маючи непереборне 

бажання до праці, швидко опановував непросту науку, усвідомивши, що 



архівна справа надзвичайно важлива як для суспільства, так і для пересічної 

людини.  

До своїх посадових обов’язків ставився з усією відповідальністю, а до 

колег – з великою повагою. З пієтетом сьогодні Тарас Павлович згадує своїх 

перших наставників і колег з архівних установ, які сприяли формуванню 

його як спеціаліста та особистості: К. І. Кукобу, С. І. Канарчук, К. Є. 

Новохатського, В. С. Шандру, З. П. Яненко, І. Л. Бутича, В. Н. Жук, А. В. 

Кентія, М. І. Назаренка та інших. Коли починав працювати, а це був період 

горбачовської перебудови, був свідком того, як демократичні процеси 

впроваджувалися в архівну галузь: з документів поступово щезали грифи 

«таємності», в установі ставало легше «дихати» працівникам і дослідникам, 

керівництво стало заохочувати ініціативи щодо пошуку шляхів використання 

та популяризації документів, а для друку донедавна закритих тем з’являлося 

усе більше можливостей. Досить скоро було досягнуто і першого помітного 

результату – у 1992 році молодий архівіст став лауреатом премії Української 

бібліотеки імені С. В. Петлюри у Парижі, перемігши у відкритому 

всеукраїнському конкурсі для молодих учених на кращу дослідницьку працю 

про життя і діяльність голови Директорії УНР, нашого видатного краянина. 

Нагородження відбулося 22 січня 1993 року у колишньому будинку 

Української Центральної Ради в Києві за участю представників української 

діаспори. До речі, цю подію «Вечірня Полтава» висвітлила у першому своєму 

номері, який наразі сам став справжнім раритетом, гідним зберігання в 

архівній установі. 

Відтоді петлюрівська тематика, як складова знакового періоду української 

революції 1917-1921 років, стала для нього улюбленою і проходить вона 

через усе життя. А поряд із С. В. Петлюрою дослідником було піднято із 

забуття десятки інших маловідомих і дискредитованих радянською системою 

прізвищ земляків – побратимів Головного отамана військ УНР. 

Постійна робота із першоджерелами, бурхливі соціально-політичні події, 

зустрічі із відомими вченими і громадськими діячами, безумовно, впливали 



на наукові зацікавлення та формування національної свідомості молодого 

архівіста. Уже тоді він чудово усвідомлював, свідком і учасником яких подій 

ми сьогодні є.  

- Головне завдання для архівістів на сучасному етапі – не бути спостерігачами, 

а у межах своєї компетенції активно включатися у суспільні процеси, 

виявляти, збирати для нащадків різнобічні джерела, якнайшвидше 

систематизовувати і впроваджувати їх у науковий обіг, – так формулює Тарас 

Павлович вимоги щодо практичного внеску працівників галузі у ці процеси. 

– Маючи знання та науковий чи творчий хист, треба подавати розвідки чи 

підбірки документів на актуальну тематику до друку. Причому, на першому 

місці для мене, як дослідника, завжди перебувала її високість людина. 

Архівна робота скрупульозна, копітка, хоча, можливо, малопомітна і 

непрестижна для широкого загалу. Не всі витримували (і витримують) так 

звану «мурашину архівну поденщину», та для тих, хто не злякався «пороху 

справ давно минувших літ», відчув смак до нових знахідок, милішої у світі і 

справи немає. Тридцять років в архівній установі минули для Тараса 

Пустовіта як один день, хоча за цей час відбулася у цій, здавалося б, досить 

консервативній галузі справжня революція, зокрема, щодо осмислення 

значущості Національного архівного фонду, відкритості і демократизації 

архівів, шляхів використання документів та розуміння розвитку стратегічних 

напрямків роботи.  

Т. Пустовіт – архівіст за покликанням. Він – лауреат всеукраїнської премії 

імені Василя Веретеннікова у галузі архівознавства, археографії і 

документознавства (2000 р.), один з упорядників (відповідальний редактор) 

чотирьох збірників з історії архівної справи Полтавщини, упорядник 

матеріалів до біобібліографічного словника «Архівісти Полтавщини 1920-30-

х років ХХ ст.». Здобутки архівіста допомагають не лише колегам, 

науковцям-історикам, письменникам чи журналістам, а й звичайним людям, 

які прагнуть добитися соціальної чи історичної справедливості чи навіть 

віднайти відомості про своїх рідних, які мешкали (і мешкають) у різних 



частинах світу. На рахунку Т. Пустовіта тисячі виданих архівних довідок, 

яких витребували громадяни майже з усіх куточків світу. Особливо 

пам’ятними для нього стали зустрічі після відповідних публікацій з 

нащадками відомих полтавців – діячів Української Народної Республіки 

Степана Лазуренка (нині його родичі мешкають у США), Бориса Палій-Неїла 

(Аргентина), Віктора Андрієвського (Польща), Гната Хоткевича (Франція), 

Олекси Левитського (РФ) та інших.  

- Для колишніх емігрантів та їх рідних, котрі й тепер живуть за кордоном, 

надзвичайно важливо було почути, що на материковій Україні пошановують 

пам’ять тих, хто любив рідну землю, чесно і віддано на ній працював і 

жертовно за неї боровся, – говорить архівіст. – На мою думку, усе, що нині 

потрапляє в публічну площину, має велике значення, а кожна наукова 

розвідка ретельно відстежується – такий сьогодні час.  

Відклалася у пам’яті архівіста і зустріч із політичним і громадським 

діячем, головою проводу ПУН-ОУН Миколою Плав’юком. У пошуках будь-

яких відомостей про своїх пращурів він також звертався до державного 

архіву і безпосередньо до пана Пустовіта за допомогою. Виявляється, родина 

Плав’юків у першій чверті ХVІІІ ст. мешкала під Полтавою на невеличкому 

хуторі, але Полтавська катастрофа 1709 року змусила цих вільнолюбивих 

людей покинути свою оселю й переселитися подалі – на територію 

Правобережжя. Так, через опрацьовані документи, спілкування із фахівцями, 

долі конкретних людей і вимальовувалася для архівіста картина нашого 

трагічного минулого. І документ тут ставав найкращим доказом того, як 

століттями імперія розпинала на наших землях все національне і патріотичне. 

Тарас Пустовіт – людина, безумовно, публічна і авторитетна, його 

творчий ужинок досить вагомий: за 30 років архівної поденщини доробок 

архівіста складається з понад 1000 різних публікацій, а також презентацій 

сотень документальних виставок, левову частку тематико-експозиційних 

планів для яких він розробив особисто, участі у радіо- й телепередачах, 

виступів на конференціях і круглих столах, зустрічей з учнівською та 



студентською молоддю. І це не тільки тому, що він відповідає у державному 

архіві за публічний напрямок роботи. Цьому сприяє також його активна 

громадянська позиція, співпраця з представниками ЗМІ, громадськості, 

науковцями, музеєзнавцями, бібліотечними працівниками, митцями, 

духовенством. Серед його добрих друзів значаться і академіки, і народні 

депутати, і генерали. 

Досить знаково, що минуле для історика-архівіста не постає лише у 

сірому чи чорно-білому світлі. Кожен період, який він досліджує, завжди 

виявляється багатогранним і сповненим цікавими маловідомими для загалу 

фактами. Хоча, приміром, періоди тоталітарного режиму ХХ ст.: Голодомор 

1932-1933 років, репресій, соціальних потрясінь, воєн, Чорнобильської 

катастрофи досить важкі для сприйняття передовсім психологічно. А 

серйозний дослідник, зрозуміло, не є людиною сторонньою, усю інформацію 

він пропускає через своє серце. Утім, позитивні результати роботи варті 

цього, адже відкривають широкому загалу ті чи інші сторінки історії, 

додають їм нових барв, виводять із забуття постаті.  

Значна частина цих розвідок знаходить своє місце у книгах. 

Неодноразово видання, автором чи співавтором, упорядником яких є Тарас 

Пустовіт, здобували визнання на обласному конкурсі «Краща книга року». 

Серед видань – переможців останніх років  архівіст називає, насамперед, такі. 

Білоусько О. А., Пустовіт Т. П. Тарас Шевченко і Полтавщина. Співвидавці: 

Полтавська обласна державна адміністрація, Полтавська обласна рада, 

Державний архів Полтавської області, Полтавський краєзнавчий музей, 

Центр дослідження історії Полтавщини. – Полтава: ТОВ «АСМІ», 2014. – 500 

с.; 

Чорнобиль – 30. Книга слави і пам’яті. Полтавська область /  Упорядники: 

Білоусько О. А., Пустовіт Т. П.. Співвидавці: Полтавська обласна державна 

адміністрація, Полтавська обласна рада, Державний архів Полтавської 

області, Центр дослідження історії Полтавської обласної ради. – Полтава: 

Копі-центр, 2016. – 1256 с.; 



Полтавщина. Шлях до незалежності.1985-1991 / Упорядники Білоусько О. А., 

Пустовіт Т. П. Співвидавці: Полтавська обласна державна адміністрація, 

Полтавська обласна рада, Державний архів Полтавської області, Центр 

дослідження історії Полтавської обласної ради. – Полтава: Полтавський 

літератор, 2016. – 800 с.;  

Українська революція 1917-1921. Полтавський вимір. Події, постаті, 

документи: у 3-х кн. – Кн. 1, 2. Співвидавці: Полтавська обласна державна 

адміністрація, Полтавська обласна рада, Державний архів Полтавської 

області, Центр дослідження історії Полтавської обласної ради. – Полтава: 

Полтавський літератор, 2017. 

Якщо проаналізувати тематику публікацій, то більшість із них пов’язана зі 

становленням та відродженням нашої державності, релігійними питаннями та 

непересічними особистостями. Тож невипадково Тарас Пустовіт є одним із 

авторів кількох енциклопедичних проектів: «Полтавщина», Енциклопедія 

Сучасної  України, «Полтавіка». 

Про творчу співпрацю ювіляра з Центром дослідження історії 

Полтавщини Полтавської обласної ради і, зокрема, з директором установи О. 

А. Білоуськом, хотілося б сказати окремо. Двох істориків пов’язує давня 

дружба, взаємоповага, спільні проекти і духовні цінності. Творчий тандем 

Білоусько-Пустовіт уже близько двох десятиліть досить плідно працює на 

благо місцевої громади. Їх творча «плодовитість», мобільність, широкий 

тематичний діапазон досліджень і креативність подання тої чи іншої теми 

вражає.  

- Намагаємося робити так, ніби кожне видання для нас є останнім, - розкриває 

Тарас Пустовіт секрет плідної праці. 

Ще одна, досить помітна риса діяльності полтавського архівіста, – його 

патріотизм. Від 1996 року він очолює Полтавське міське товариство 

«Просвіта» імені Тараса Шевченка. Він співорганізатор десятків публічних 

громадських заходів, найвагомішими з яких стали: організація та проведення 

вечорів, присвячених пам’яті Патріарха Мстислава (Степана Скрипника) 



(20.04.2008 р.), до 75-річчя з дня народження літературознавця Петра Ротача 

(03.02.2000 р.), урочистої пішої ходи від пам’ятника Шевченка до Тарасового 

дуба (22.05.2002 р.), відзначення 100-річчя з дня відкриття пам’ятника І. П. 

Котляревському (30.08.2003 р.), встановлення меморіальної дошки П. П. 

Ротачу (14.10.2009 р.), Петлюрівських читань (починаючи з 1992 року), 

робота у громадському комітеті з відродження Святоуспенського собору м. 

Полтави (з 02.09.1994 р.), участь у колегіальних органах з питань проведення 

декомунізації (2016 р.). Також вагомою є його роль у відродженні місцевого 

духовного часопису «Полтавські єпархіальні відомості» та в упорядкуванні 

наукових збірників серії «Полтавська Петлюріана». Ураховуючи його 

багаторічну активну громадську діяльність, просвітянина Тараса Пустовіта у 

2018 році було нагороджено медаллю «Будівничий України» 

Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка.  

У Тараса Пустовіта сьогодні безліч планів на майбутнє – архівних, 

громадських, родинних. Як і колись, він працює з молодечим завзяттям, живе 

виключно на позитиві, вірить у краще майбутнє України, дорожить 

здоров’ям своїх рідних та друзів, цінує кожен прожитий день. Він кохає свою 

милу дружину Галину і пишається успіхами сина Дмитра. У вихідні Тарас 

Павлович намагається вибратися з Полтави до ще одного рідного куточка на 

землі – села Малий Тростянець Полтавського району, де мешкає його мати 

Валентина Леонідівна і знайшов свій останній притулок батько Павло 

Микитович. Поєднання розумової роботи із фізичною – найкращий для нього 

відпочинок. 

  У день 60-річного ювілею зичимо Тарасові Пустовіту козацького 

здоров’я, нових вартісних публікацій та Божої ласки завжди. Многая і благая 

літа, шановний пане ювіляре!  

Друкується за: Козельська Г. «На першому місці для мене як дослідника 

завжди перебуває її високість людина»: слово про архівіста і просвітянина 

Тараса Пустовіта (до 60-річчя з дня народження) / Г. Козельська // Вечірня 

Полтава. – 2019. – 14 серп. (№ 33). – С.13. 



Основні дати життєвої, професійної та громадської біографії 

історика-архівіста Т. П. Пустовіта 

 

13 серпня 1959 Народився у журналістській родині Павла Микитовича та 

Валентини Леонідівни Пустовіт у м. Кременчук Полтавської області.  

1966-1970 Учень середньої школи №11 м. Кременчука Полтавської області. 

1970 Переїзд родини до м. Полтави. 

1970-1976 Учень середньої школи №14 м. Полтави. 

Учень музичної школи №1 м. Полтава (клас скрипки, викладач К. Т. 

Дробітько). 

1976-1978 Студент струнного відділення (скрипка) Полтавського музичного 

училища імені М. В. Лисенка; вийшла перша публікація у обласній газеті 

«Комсомолець Полтавщини» (у співавторстві з однокурсником Ю. 

Лисенком). 

1978-1980 Служба у лавах Радянської армії, в/ч 63224.  

1980-1984 Студент історичного факультету Полтавського державного 

педагогічного інституту імені В. Г. Короленка. Під час навчання обирався 

старостою групи; учасник оркестрової групи Народного хору «Калина» 

Полтавського державного педагогічного інституту імені В. Г. Короленка 

(диригент – заслужений діяч мистецтв України Г. С. Левченко). 

1984-1987 Учитель історії та суспільствознавства у середніх школах №1, 3 м. 

Комсомольська (нині м. Горішні Плавні) Полтавської області. 

1987 Архівіст ІІ категорії госпрозрахункової групи Державного архіву 

Полтавської області. 

1988-1991 Науковий співробітник відділу використання та публікації 

документів Державного архіву Полтавської області. 

1991-1995 Старший науковий співробітник відділу використання та 

публікації документів Державного архіву Полтавської області. 



1992 Лауреат премії Української бібліотеки імені С. Петлюри в Парижі (за 

кращу науково-дослідницьку працю серед молодих науковців про ранній 

період життя та діяльності С. В. Петлюри). 

1994 Увійшов до складу громадського комітету з відродження Свято-

Успенського кафедрального собору м. Полтави. 

1995 Одруження з Галиною Михайлівною Роздорожнюк, просвітянкою, 

програмістом за фахом. 

1995-1996 Асистент кафедри спеціальних історичних дисциплін і географії 

Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. 

Короленка. 

1996 Головний архівіст Державного архіву Полтавської області. 

1996 – по нинішній час Голова Полтавського міського товариства «Просвіта» 

імені Т. Г. Шевченка.  

Народження сина Дмитра. 

1997-2003 Головний спеціаліст-архівіст відділу організації та координації 

архівної справи Державного архіву Полтавської області. 

2000 Лауреат Всеукраїнської премії у галузі архівознавства, археографії і 

документознавства імені В. Веретеннікова. 

2001 Подячна Грамота Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета. 

2002 Почесна Грамота Національної спілки краєзнавців України.  

Співорганізатор Пішої ходи представників громадськості від пам’ятника Т. Г. 

Шевченку до дуба Шевченка в Полтаві. 

2003-2007 Начальник відділу інформації та використання документів 

Державного архіву Полтавської області. 

2003 Подяка Кабінету Міністрів України.  

Співорганізатор заходів з нагоди 100-річчя відкриття пам’ятника І. П. 

Котляревському в Полтаві. 

2007 – по теперішній час Заступник директора - начальник відділу інформації 

та використання документів Державного архіву Полтавської області. 

2007 Почесна Грамота Кабінету Міністрів України.  



Грамота Уповноваженого ВР з прав людини. 

2009 Заслужений працівник культури України. 

2011 Лауреат Полтавської міської премії імені Самійла Величка. 

2012 Лауреат Полтавської єпархіальної УПЦ КП премії імені прп. Паїсія 

Величковського 

Обраний членом правління Полтавської національної спілки краєзнавців.  

2014 Лауреат Полтавської обласної премії імені І. П. Котляревського 

(номінація «подія року»). Почесна грамота Полтавської міської ради. 

2015-2016 Участь у заходах із проведення декомунізації населених пунктів 

Полтавської області; член регіональної Комісії з реабілітації у Полтавській 

області жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 

років при Полтавській ОДА. 

2016 Нагороджений медаллю «25 років незалежності України», 

Подячною Грамотою Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета. 

2018 Нагороджений медаллю Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені 

Т. Г. Шевченка «Будівничий України». 

2019 Нагороджений Почесними Грамотами Полтавської обласної державної 

адміністрації, Полтавської обласної ради. 

 

 

РОЗДІЛ І. Відкриті архіви 

 

1. 1. Книги 

 

1. Адміністративно-територіальний поділ Полтавщини (1648-2012 рр.) : 

довідник з історії адміністративно-територіального поділу / Полтавська 

обласна рада, Державний архів Полтавської області ; упоряд. Ю. О. 

Васильєва. - 2-ге вид., доп. і перероб. - Полтава : АСМІ, 2012. - 400 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редколегії. 

2. Адміністративно-територіальний поділ Полтавщини : довідник з 

історії адміністративно-територіального поділу. - Полтава : Полтавський 

літератор. - 2002. - 



Ч. 1 : 1648-1941 рр. - 2002. - 205 с.; 

Ч. 2 : 1943-2002 рр. - 2002. - 377 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу упорядників. 

3. Архівний збірник до 80-річчя Державного архіву Полтавської області : 

матеріали наукової конференції / Державний архів Полтавської області ; ред. 

К. І. Кукоба. - Полтава : Полтава, 1998. - 338 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редколегії. 

4. Архівний збірник до 90-річчя Державного архіву Полтавської області : 

матеріали наукової конференції: «Документальна спадщина Полтавщини: 

минуле, сучасне, перспективи», Полтава, 12 серп. 2008 року / Державний 

комітет архівів України, Полтавська обласна державна адміністрація, 

Державний архів Полтавської обл. - Полтава : АСМІ, 2008. - 365 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редколегії. 

5. Архівний збірник на посвяту 90-річчю Полтавської Вченої Архівної 

Комісії / Державний архів Полтавської області. - Полтава : Полтава, 1993. - 

254 с. 

Анотація: Т. Пустовіт входить до редакційної колегії. 

6. Архівний збірник на посвяту 100-річчя Полтавської вченої архівної 

комісії : матеріали наукової конференції «Архіви і документальна спадщина 

Полтавщини: минуле, сучасне, перспективи (1903-2003)». - Полтава : АСМІ, 

2003. - 452 с. : іл. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редколегії. 

7. Від нових імен до нової України: Полтава на шляху декомунізації : 

інформаційно-бібліографічний список / Управління культури Полтавської 

облдержадміністрації, Полтавська обласна універсальна наукова б-ка ім. І. П. 

Котляревського, Відділ краєзнавства ; уклад.: Л. М. Карпенко, М. А. 

Федорова ; ред. К. М. Щира. - Полтава : [б. в.], 2017. - 62 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт виступає науковим консультантом. 

8. Гадяччина: історія краю / Т. П. Пустовіт. - Гадяч : Гадяч, 2013. - 217 с. 

9. Герої землі Полтавської : довідник : у 12-ти вип. / уклад. О. А. Білоусько. 



- Полтава : АСМІ. - 

Вип. 1 : Герої Радянського Союзу. - 2010. - 112 с.; 

Вип. 2 : Герої Соціалістичної праці. - 2011. - 116 с.; 

Вип. 3 : Герої України. - 2012. - 104 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до колективу упорядників. 

10. Голодомор 1932-1933 років на Полтавщині : обласна історико-

краєзнавча конференція, присвячена 75-ти річчю трагедії Голодомору в 

Україні, м. Полтава, 21-23 жовт. 2008 р. : матеріали та тези доповідей / 

Полтавський обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді. - 

Полтава : Техсервіс, 2008. - 96 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редакційної 

колегії. 

11. Михайло Грушевський у Полтаві : до увічнення пам’яті з нагоди 150-

річчя від дня народження / Управління культури Полтавської обласної 

державної адміністрації, Управління культури виконавчого комітету 

Полтавської міської ради, Центр охорони та досліджень пам'яток археології 

Управління культури Полтавської облдержадміністрації ; авт. тексту: В. О. 

Мокляк, Т. П. Пустовіт, О. Б. Супруненко. - Полтава : Дивосвіт, 2016. - 

Буклет. 

12. Державний архів Полтавської області : до 90-річчя створення архівних 

установ / уклад. Т. П. Пустовіт. - Полтава : АСМІ, 2007. - Брошура. : фот. 

13. Державний архів Полтавської області. 1918-2018 / упоряд.: В. В. Гудим, 

Т. П. Пустовіт. - Полтава : Полтавський літератор, 2018. - 24 с. 

14. Джерела з історії Полтавського полку. Середина XVII–XVIII 

ст. / упоряд. В. О. Мокляк.  Полтава : АСМІ, 2007. - 

Т. 1. : Компути та ревізії Полтавського полку. Компут 1649 

р. Компут 1718 р. - 2007. - 400 с.; 

Т. 2. : Компути та ревізії Полтавського полку. Компут 1721 

р. - 2010. - 436 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редакційної колегії. 



15. Іванчук О. І. Пам’яті в’язнів Колими / О. І. Іванчук. - Полтава : Рік, 2000. 

- 20 с. 

Анотація: Упорядник матеріалу - Т. П. Пустовіт. 

16. Федір Камінський (1845-1891) : наукова та епістолярна спадщина / 

уклад. Т. П. Пустовіт. - Полтава : [б. в.], 1992. - 180 с. 

17. Каталог бібліотеки та особовий фонд Віри Жук : бібліографічний 

покажчик / Департамент культури і туризму Полтавської обласної державної 

адміністрації, Полтавська обласна універсальна наукова б-ка ім. І. П. 

Котляревського ; уклад.: М. А. Федорова [та ін.]. - Полтава : АСМІ, 2018. - 70 

с. - (Бібліотечні колекції. Вип. 2). 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу укладачів. 

18. Каталог бібліотеки та особовий фонд Петра Ротача : бібліографічний 

покажчик / Управління культури Полтавської обласної державної 

адміністрації, Полтавська обласна універсальна наукова б-ка ім. І. П. 

Котляревського, Відділ краєзнавства, Бібліотека ім. М. А. Жовтобрюха, 

Полтавський національний педагогічний ун-т ім. В. Г. Короленка, 

Державний архів Полтавської обл. ; уклад. М. А. Федорова. - Полтава : 

АСМІ, 2017. - 264 с. - (Бібліотечні колекції. Вип. 1). 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу укладачів. 

19. Мокляк В. О. Будинок Українського клубу в Полтаві: пам'ятка історії 

доби національного відродження та Української революції : до 100-річчя 

Української революції / В. О. Мокляк, Т. П. Пустовіт, О. Б. Супруненко ; 

Центр пам'яткознавства НАН України і Укр. т-ва охорони пам'яток історії та 

культури, Державний архів Полтавської області, Полтавський краєзнавчий 

музей ім. Василя Кричевського, Центр охорони та досліджень пам'яток 

археології Управління культури Полтавської облдержадміністрації. - 

Полтава : АСМІ, 2016. - 48 с. 

20. Національна книга пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. - Полтава : Оріяна, 2008. - Полтавська область / ред. О. А. 

Білоусько. - 1200 с. : іл. 



Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу упорядників. 

21. Наш рідний край / Будинок політичних знань Полтавського обкому 

КПУ. - Полтава : [б. в.] - 

Вип. 3 : Сторінки про розвиток освіти на Полтавщині. - 

1990. - 54 с.; 

Вип. 7 : Сторінки про піонерів ракетобудування, авіації та 

космонавтики і їх зв’язки з Полтавщиною. - 1991. - 94 с.; 

Вип. 12 : З історії освіти на Полтавщині в дореволюційний 

період. - 1991. - 88 с.; 

Вип. 13 : З історії української національної культури / 

упоряд. Т. П. Пустовіт. - 1992. - 60 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу авторського 

колективу. 

22. Несвіцький О. О. Полтава у дні революції та в період смути 1917-1922 

рр. / О. О. Несвіцький. - Полтава : [б. в.], 1995. - 279 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу упорядників. 

23. Новітня історія Полтавщини (II половина ХХ століття) : підручник для 

11 кл. / О. А. Білоусько [та ін.]. - Полтава : Оріяна, 2007. - 312 с. : іл. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу авторського 

колективу. 

24. Полтава : історичний нарис / ред. О. Б. Супруненко. - Полтава : 

Полтавський літератор, 1999. - 280 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу авторського колективу. 

25. Полтава : історичний нарис / ред. О. Б. Супруненко. - 2-е вид. - Полтава : 

Полтава, 2001. - 280 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу авторського колективу. 

26. Полтавіка. Полтавська енциклопедія : у 12 т. / Центр дослідження 

історії Полтавщини Полтавської обласної ради; ред. О. А. Білоусько. - 

Полтава : АСМІ. - 2009. - 

Т. 6 : Освіта і наука. Кн. 1 : А-К. - 2017. - 1262 с.; 



Т. 9 : Образотворче і декоративне мистецтво. Кн. 1 : А-П. - 

2015. - 760 с. ; Кн. 2 : М-Я. - 2015. - 864 с.; 

Т. 12 : Релігія і церква. - 2009. - 756 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт - заступник головного редактора. 

27. Полтавська Петлюріана . - Полтава : РIК, 1996. - 

Ч. 1 : Матеріали II Петлюрівських читань, проведених у 

Полтаві 15 серп. 1993 р. - 1993. - 92 с.; 

Ч. 2 : Матеріали III Петлюрівських читань, проведених у 

Полтаві 5 листоп. 1994 р. - 1996. - 208 с.; 

Ч. 3 : Матеріали IV Петлюрівських читань. - 1999. - 160 с.; 

Ч. 4 : Матеріали п'ятих Петлюрівських читань, проведених 

у Полтаві 25 трав. 2001 р. . 2001. - 216 с.; 

Ч. 5 : Матеріали шостих Петлюрівських читань, 

проведених у Полтаві 22 серп. 2002 р. - 2003. - 272 с.; 

Ч. 6 : Матеріали сьомих Петлюрівських читань, 

проведених у Полтаві 25 трав. 2004 р. - 2005. - 352 с.; 

Ч. 7 : Матеріали восьмих Петлюрівських читань, 

проведених у Полтаві 23 трав. 2006 р. - 2009. - 186 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу упорядників. 

28. Полтавська філармонія - 70 / упоряд. О. А. Білоусько. - Полтава : 

АСМI, 2013. - 168 с. : фот. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу упорядників. 

29. Полтавській області - 75 років : збірник документів та матеріалів / 

упоряд. Ю. О. Васильєва. - Полтава : АСМІ, 2013. - 260 с. : іл. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу упорядників. 

30. Полтавщина: влада на історичних паралелях / Полтавська обласна 

державна адміністрація ; Державний архів Полтавської області; Полтавський 

краєзнавчий музей. - Полтава : АСМІ, 2005. - 392 с. : іл. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редколегії. 

31. Полтавщина: влада на історичних паралелях / Л. Л. Бабенко [та ін.]. - 2-



ге вид., перероб. і доп. - Полтава : АСМI, 2012. - 400 с. : іл. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редколегії. 

32. Полтавщина : енциклопедичний довідник / ред. А. В. Кудрицький. - К. : 

УРЕ, 1992. - 1024 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редакційної колегії та є 

автором статей довідника. 

33. Полтавщина : історичний нарис / Б. В. Год [та ін.]. - Полтава : Дивосвіт, 

2005. - 592 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редакційної колегії. 

34. Полтавщина у Великій Вітчизняній війні. 1941-1945 (до 65-ї річниці 

Перемоги над фашизмом) : інформаційно-довідкове видання / Державний 

архів Полтавської області ; уклад. Г. П. Білоус. - Полтава : АСМI, 2010. - 294 

с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу упорядників. 

35. Полтавщина. Шлях до незалежності. 1985-1991 / Полтавська обласна 

державна адміністрація, Полтавська обласна рада, Державний архів 

Полтавської області, Центр дослідження історії Полтавщини ; упоряд.: О. А. 

Білоусько, Т. П. Пустовіт. - Полтава : Полтавський літератор, 2016. - 800 с. : 

іл. 

36. Реабілітовані історією : у 27 т. Полтавська область / ред. П. Т. 

Тронько. - Полтава : АСМІ, 2004. - 

Кн. 1. - 2009. - 432 с.; 

Кн. 2. - 2004. - 714 с.; 

Кн. 3. - 2005. - 720 с.; 

Кн. 4. - 2006. - 734 с.; 

Кн. 5. - 2007. - 720 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу редколегії. 

37. Ротач Петро Петрович : біобібліографічний покажчик / уклад. Т. Ю. 

Соломоненко. - К. : Ін-т історії України НАН України, 2007. - 189 с. - 

(Джерела до культурологічних студій). 



Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу укладачів. 

38. Степаненко М. І. Літературно-мистецька Полтавщина : довідник / М. І. 

Степаненко. - Гадяч : Гадяч, 2013. - 500 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу рецензентів. 

39. Українська революція 1917-1921. Полтавський вимір : події; постаті; 

документи : у 3-х кн. / Державний архів Полтавської області, Центр 

дослідження історії Полтавщини; упоряд. О. А. Білоусько. - Полтава : 

Полтавський літератор, 2017. - 

Кн. 1 : Процеси. Діячі. Рефлексії. 1917-1921. - 2017. - 920 

с.; 

Кн. 2 : Документи. Матеріали. 1917-1918. - 520 с. 

Кн. 3 : Документи. Матеріали. 1917-1921. - 720 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу упорядників. 

40. Український національно-визвольний рух. Березень-листопад 1917 

року : документи і матеріали / ред. В. Ф. Верстюк. - К. : Вид-во ім. Олени 

Теліги, 2003. - 1025 с. 

Анотація: Т. П. Пустовіт входить до складу упорядників. 

41. Чорнобиль-30. Книга слави і пам'яті. Полтавська область / упоряд. : О. 

А. Білоусько, Т. П. Пустовіт.. - Полтава : Копі-центр, 2016. - 1256 с. 

42. Тарас Шевченко і Полтавщина / Полтавська обласна державна 

адміністрація, Полтавська обласна рада, Державний архів Полтавської 

області, Полтавський краєзнавчий музей, Центр дослідження історії 

Полтавщини ; упоряд.: О. А. Білоусько, Т. П. Пустовіт. - Полтава : АСМI, 

2014. - 500 с. : іл. 

 

1.2. Статті з енциклопедичних видань 

1.2.1. Статті із Енциклопедії сучасної України (ЕСУ) 

 

43. Пустовіт Т. П. Биковець Костянтин Петрович / Т. П. Пустовіт // 

Енциклопедія Сучасної України. - К. : НАН України, 2003. - Т. 2 : Б-Біо. - С. 



599. : фот. 

44. Пустовіт Т. П. Бойко Павло Андріанович // Енциклопедія Сучасної 

України. - К. : НАН України, 2004. - Т. 3 : Біо-Бя. - С. 195. : фот. 

45. Пустовіт Т. П. Борковський Федір // Там само. - С. 321. 

46. Пустовіт Т. П. Бужинський Михайло Михайлович // Там само. - С. 550. : 

фот. 

47. Пустовіт Т. П. Булдовський Олександр Феофілович // Там само. - С. 582-

583. 

48. Пустовіт Т. П. Бутовський Олексій Дмитрович // Там само. - С. 658. 

49. Пустовіт Т. П. Вайнгорт Арій-Леон Семенович // Енциклопедія Сучасної 

України. - К. : НАН України, 2005. - Т. 4 : В - Вог. - С. 22. : фот. 

50. Пустовіт Т. П. Валійська Марія // Там само. - С. 46. 

51. Пустовіт Т. П. Вальчак Вацлав Антонович // Там само. - С. 57. 

52. Пустовіт Т. П. Ванцак Борис Сидорович // Там само. - С. 68-69. 

53. Пустовіт Т. П. Вернічі Мальвіна // Там само. - С. 274. 

54. Пустовіт Т. П. «Вечірня Полтава» // Там само. - С. 326-327. 

55. Пустовіт Т. П. «Вільний голос» // Там само. - С. 548. 

56. Пустовіт Т. П. Волкенштейн Олександр Олександрович // Енциклопедія 

Сучасної України. - К. : НАН України, 2006. - Т. 5 : Вод - Гн. - С. 77. 

57. Пустовіт Т. П. Волнін Олександр Костянтинович // Там само. - С. 91. 

58. Пустовіт Т. П. Володимир (Дахівник-Дахівський) // Там само. - С. 103. 

59. Пустовіт Т. П. Воронянський Григорій Самсонович // Та само. - С. 184. : 

фот. 

60. Пустовіт Т. П. (у співавт) Воропай Віктор Семенович // Там само. - С. 

185. 

61. Пустовіт Т. П. В’юн Галина Іванівна // Там само. - С. 240. : фот. 

62. Пустовіт Т. П. Гапон Георгій Аполлонович // Там само. - С. 382-383. : 

фот. 

63. Пустовіт Т. П. Герасименко Федір Андрійович // Там само. - С. 538. : 

фот. 



64. Пустовіт Т. П. Геращенко Андрій Андрійович // Там само. - С. 548-549. 

65. Пустовіт Т. П. Герцик Олександра Олексіївна // Там само. - С. 571. : фот. 

66. Пустовіт Т. П. Глущенко Леонтій Петрович // Там само. - С. 694. 

67. Пустовіт Т. П. Гмиря Микола Петрович // Там само. - С. 699. : фот. 

68. Пустовіт Т. П. Гнідич Павло Олександрович // Там само. - С. 718. : фот. 

69. Пустовіт Т. П. «Голос Полтавщини» // Енциклопедія Сучасної України. - 

К. : НАН України, 2006. - Т. 6 : Го - Гю. - С. 98. 

70. Пустовіт Т. П. Гонта // Там само. - С. 140. 

71. Пустовіт Т. П. «Горно» // Там само. - С. 275-276. 

72. Пустовіт Т. П. Гребець Лідія Іванівна // Там само. - С. 388. : фот. 

73. Пустовіт Т. П. Григорій // Там само. - С. 440. 

74. Пустовіт Т. П. Груздєва Ольга Іванівна // Там само. - С. 546. : фот. 

75. Пустовіт Т. П. Ґрін Пилип Гордійович // Енциклопедія Сучасної 

України. - К. : НАН України, 2007. - Т. 7 : Ґ - Ді. - С. 88. 

76. Пустовіт Т. П. Даман // Там само. - С. 187. 

77. Пустовіт Т. П. Дамаскин // Там само. - С. 186. 

78. Пустовіт Т. П. (у співав.) Дельва Віктор Олександрович // Там само. - С. 

318. 

79. Пустовіт Т. П. Демяновський (Лазорський) Василь Володимирович // 

Там само. - С. 370. 

80. Пустовіт Т. П. Денисенко Григорій Власович // Там само. - С. 378. 

81. Пустовіт Т. П. Диздарьов Олександр Пилипович // Там само. - С. 574. 

82. Пустовіт Т. П. «Дніпрова хвиля» // Енциклопедія Сучасної України. - К. 

: НАН України, 2008. - Т. 8 : Дл - Дя. - С. 37. 

83. Пустовіт Т. П. «Добромисл» // Там само. - С. 123. 

84. Пустовіт Т. П. Дучинський Антонін Філаретович // Там само. - С. 563. 

85. Пустовіт Т. П.Ельяшевич Володимир Львович // Енциклопедія Сучасної 

України. - К. : НАН України, 2009. - Т. 9 : Е - Ж. - С. 174. : фот. 

86. Пустовіт Т. П. Євсевій // Там само. - С. 340-341. 

87. Пустовіт Т. П. Євселевський Лев Ісакович // Там само. - С. 342. : фот. 



88. Пустовіт Т. П. Єдлічки // Там само. - С. 374. 

89. Пустовіт Т. П. Єлисеев Григорій Семенович // Там само. - С. 389. 

90. Пустовіт Т. П. Єржківський Микола // Там само. - С. 430. 

91. Пустовіт Т. П. Желюк Ганна Олександрівна // Там само. - С. 536. : фот. 

92. Пустовіт Т. П. «За нове село» // Енциклопедія Сучасної України. - К. : 

НАН України, 2010. - Т. 10 : З - Зор. - С. 7. 

93. Пустовіт Т. П. Заливчий Андрій Іванович // Там само. - С. 160. 

94. Пустовіт Т. П. «Зоря Полтавщини» / Т. П. Пустовіт // Енциклопедія 

Сучасної України. - К. : НАН України, 2011. - Т. 11 : Зор - Как. - С. 8. 

95. Пустовіт Т. П. Іванчук Ольга Іванівна // Там само - С. 151. : фот. 

96. Пустовіт Т. П. Ігор // Там само. - С. 195. : фот. 

97. Пустовіт Т. П. Імшенецький Яків Кіндратович // Там само. - С. 360. 

98. Пустовіт Т. П. Колісник Юрій Вікторович / Т. П. Пустовіт // 

Енциклопедія Сучасної України. - К. : НАН України, 2014. - Т. 14 : Кол - 

Кос. - С. 59. : фот. 

99. Пустовіт Т. П. Кучерявенко Аркадій Юрійович // Енциклопедія Сучасної 

України. - К. : Ін-т енциклопедичних досліджень, 2016. - Т. 16 : Куз - Лев. - 

С. 319. 

100. Пустовіт Т. П. Ліщина-Мартиненко Іван Іванович // Енциклопедія 

Сучасної України. - К. : НАН України, 2016. - Т. 17 : Легг - Лощ. - С. 551. 

101. Пустовіт Т. П. Лис Василь Михайлович // Там само. - С. 198. : фот. 

102. Пустовіт Т. П. Лукашевич Степан Володимирович // Енциклопедія 

Сучасної України. - К. : НАН України, 2017. - Т. 18 : Лт - Малицький. - С. 

84-85. : фот. 

103. Пустовіт Т. П. Лятошинський Микола Володимирович // Там само. - С. 

411. 

104. Пустовіт Т. П. Мартиненко Володимир Петрович // Енциклопедія 

Сучасної України. - К. : Ін-т енциклопедичних досліджень, 2018. - Т. 19 : 

Малиш - Медицина. - С. 279. 

105. Пустовіт Т. П. Миколай // Енциклопедія Сучасної України. - К. : Ін-т 



енциклопедичних досліджень, 2018. - Т. 20 : Медична - Мікоян. - С. 438. 

1.2.2. Статті з Полтавіки 

Том 6. Освіта і наука 

106. Пустовіт Т. П. Августин (Полонський Михайло) // Полтавіка. 

Полтавська енциклопедія : у 12 т. / Центр дослідження історії Полтавщини ; 

Полтавська обласна рада ; ред.. О. А. Білоусько. – Полтава : Мозаїка, 2017 - 

Т. 6 :Освіта і наука, Кн.1 : А-К. – С. 12. 

107. Пустовіт Т. П. Андрієвська Варвара Олександрівна // Там само. – С. 30-

31. 

108. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Аполлос (Терешкевич Тимофій Іванович) // 

Там само. – С. 47. 

109. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Асаул Анатолій Миколайович // Там само. – 

С. 56-57. 

110. Пустовіт Т. П. Бажани – династія: батько, син // Там само. – С. 72-73. 

111. Пустовіт Т. П. Базилевич Василь Петрович // Там само. – С. 74-75. 

112. Пустовіт Т. П. Базилевич Іоанн Петрович // Там само. – С. 75. 

113. Пустовіт Т. П. Базилевський Павло Тимофійович // Там само. – С. 76. 

114. Пустовіт Т. П. Базилевський Потап Федорович // Там само. – С. 76. 

115. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Бедринський Михайло Никанорович // Там 

само. – С. 113. 

116. Пустовіт Т. П. Бєльський Григорій Лукич // Там само. – С. 139. 

117. Пустовіт Т. П. Биковський Іоанн Петрович // Там само. – С. 143. 

118. Пустовіт Т. П. Білогриць-Котляревський Микола // Там само. – С. 165. 

119. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Білоусько Олександр Андрійович // Там само. 

– С. 170-172. 

120. Пустовіт Т. П. Богаєвський Матвій Григорович // Там само. – С. 194. 

121. Пустовіт Т. П. Богаєвський Павло Андрійович // Там само. – С. 194. 

122. Пустовіт Т. П. Богданович Костянтин Миколайович // Там само. – С. 

200. 



123. Пустовіт Т. П. Боровський Григорій Костянтинович // Там само. – С. 

230. 

124. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Бочковський Хрисанф Іванович // Там само. – 

С. 234. 

125. Пустовіт Т. П. Бужинський Михайло Михайлович // Там само. – С. 255. 

126. Пустовіт Т. П. Бузинний Олександр Тихонович // Там само. – С. 255-

256. 

127. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Бутич Іван Лукич // Там само. – С. 272. 

128. Пустовіт Т. П. Буцинський Микола Микитович // Там само. – С. 279. 

129. Пустовіт Т. П. Ващинський Іоанн // Там само. – С. 312. 

130. Пустовіт Т. П. Великобудищанське жіноче єпархіальне училище // Там 

само. – С. 343. 

131. Пустовіт Т. П. Волкенштейн Олександр Олександрович // Там само. – 

С. 419-420. 

132. Пустовіт Т. П. Волков Михайло Титович // Там само. – С. 420. 

133. Пустовіт Т. П. Воловик Віктор Степанович // Там само. – С. 421. 

134. Пустовіт Т. П. Волошин Юрій Володимирович // Там само. – С. 423-

424. 

135. Пустовіт Т. П. Воронянський Григорій Самсонович // Там само. – С. 

434. 

136. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Воропай Віктор Семенович // Там само. – С. 

434. 

137. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Гавриїл (Банулеско-Бодоні Григорій 

Григорович) // Там само. – С. 452. 

138. Пустовіт Т. П. Гавриїл (Орловський) // Там само. – С. 453. 

139. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Гаврилков Михайло Феодорович // Там само. 

– С. 454. 

140. Пустовіт Т. П. Гаєвський Іоанн Іоаннович // Там само. – С. 482. 

141. Пустовіт Т. П. Галабуцький Іоанн Миколайович // Там само. – С. 484. 

142. Пустовіт Т. П. Галабуцький Микола Кирилович // Там само. – С. 484. 



143. Пустовіт Т. П. Гамагін Іоанн Євстигнійович // Там само. – С. 488. 

144. Пустовіт Т. П. Гамалія Федір Іоаннович // Там само. – С. 490. 

145. Пустовіт Т. П. Гейко Анатолій Володимирович // Там само. – С. 500-

501. 

146. Пустовіт Т. П. Герасименко Федір Андрійович // Там само. – С. 503-504. 

147. Пустовіт Т. П. Геращенко (Гаращенко) Андрій Андрійович // Там само. 

– С. 505. 

148. Пустовіт Т. П. Гординський Федір Никифорович // Там само. – С. 554-

555. 

149. Пустовіт Т. П. Грушевський Михайло Сергійович // Там само. – С. 639-

642. 

150. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Губерський Леонід Васильович // Там само. – 

С. 645-646. 

151. Пустовіт Т. П. Гужва Юрій Миколайович // Там само. – С. 647-648. 

152. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Давид (Нащинський Данило) // Там само. – С. 

662-663. 

153. Пустовіт Т. П. Дамаскін Олексій Львович // Там само. – С. 663. 

154. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Даміан (Воскресенський Дмитро Григорович) 

// Там само. – С. 664. 

155. Пустовіт Т. П. Данилевський Іоанн Максимович // Там само. – С. 664. 

156. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Дельва Віктор Олександрович // Там само. – 

С. 680. 

157. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Демидовський Василь Ананійович // Там 

само. – С. 685. 

158. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Джунковський Степан Степанович // Там 

само. – С. 699. 

159. Пустовіт Т. П. Діаконенков Феодор Григорович // Там само. – С. 719. 

160. Пустовіт Т. П. Діателович Іоанн // Там само. – С. 720. 

161. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Дімара Віталій Васильович // Там само. – С. 

725. 



162. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Дмитревський Дмитро Степанович// Там 

само. – С. 727. 

163. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Доброленський Феофан Леонтійович // Там 

само. – С. 733. 

164. Пустовіт Т. П. Добротворський Амвросій Порфирійович // Там само. – 

С. 733-734. 

165. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Домонтович Федір Даміанович // Там само. – 

С. 739. 

166. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Дорошенко Олександр Іванович // Там само. 

– С. 743. 

167. Пустовіт Т. П. Дроздов-Мишківський Степан Леонтійович // Там само. 

– С. 751-752. 

168. Пустовіт Т. П. Дучинський Антонін Філаретович // Там само. – С. 768. 

169. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Євселевський Лев Ісакович // Там само. – С. 

781. 

170. Пустовіт Т. П. Єржківський Микола // Там само. – С. 786. 

171. Пустовіт Т. П. Жданович Яків Миколайович // Там само. – С. 798-799. 

172. Пустовіт Т. П. Жерновий Гнат Андрійович // Там само. – С. 801. 

173. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Задорожна Ольга Яківна // Там само. – С. 

838. 

174. Пустовіт Т. П. Заїка Петро Назарович // Там само. – С. 839-840. 

175. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Затворницький Петро Прокопович // Там 

само. – С. 869. 

176. Пустовіт Т. П. Золотарьова Тамара Василівна // Там само. – С. 912. 

177. Пустовіт Т. П. Зубковський Андрій Феодосійович // Там само. – С. 918. 

178. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Ісаєнко Євфимій Іларіонович // Там само. – 

С. 959. 

179. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Істомін Григорій Васильович // Там само. – 

С. 961-962. 



180. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Італінський Олександр Данилович // Там 

само. – С. 962-963. 

181. Пустовіт Т. П. Каневський Григорій Пантелеймонович // Там само. – С. 

995. 

182. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Кисіль Григорій Олексійович // Там само. – 

С. 1045. 

183. Пустовіт Т. П. Клименко Григорій Михайлович // Там само. – С. 1057. 

184. Пустовіт Т. П. Ковалевський Василь Павлович // Там само. – С. 1091. 

185. Пустовіт Т. П. Козачковський Іосиф Іванович // Там само. – С. 1120. 

186. Пустовіт Т. П. Колесников Георгій Карпович // Там само. – С. 1132. 

187. Пустовіт Т. П. Комарецький Іларіон Петрович // Там само. – С. 1139. 

188. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Конопатов Василь Олександрович // Там 

само. – С. 1150. 

189. Пустовіт Т. П. Коропцев Прокофій Афанасійович // Там само. – С. 1164. 

190. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Костенко Іоанн Іоаннович // Там само. – С. 

1173. 

191. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Костянтин (Бродський Кирило) // Там само. – 

С. 1176. 

192. Пустовіт Т. П. Котляревський Василь Варфоломійович // Там само. – С. 

1192-1193. 

193. Пустовіт Т. П. Крамаренко Іоанн Васильович // Там само. – С. 1210. 

194. Пустовіт Т. П. Крамаренко Олександр Іванович // Там само. – С. 1210. 

195. Пустовіт Т. П. Крамаренко Федір Васильович // Там само. – С. 1210. 

196. Пустовіт Т. П. Архів Полтавського обкому Компартії України // Там 

само. – С. 1220. 

197. Пустовіт Т. П. Архів Полтавської області державний // Там само. – С. 

1220-1222. 

 

1.2.2. Статті з Полтавіки 

Том 9. Образотворче і декоративне мистецтво 



 

198. Пустовіт Т. П. Авдєєв Дмитро // Полтавіка. Полтавська енциклопедія : 

у 12 т. / Центр дослідження історії Полтавщини Полтавської обласної ради ; 

ред. О. А. Білоусько. - Полтава : АСМІ, 2015. - Т. 9 : Образотворче і 

декоративне мистецтво, Кн. 1 : А - Л. - С. 10. 

199. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Антонець Семен Свиридович // Там само. - 

С. 35. 

200. Пустовіт Т. П. Аристов Григорій // Там само. - С. 40. 

201. Пустовіт Т. П. Арламова Анна Миколаївна // Там само. - С. 40. 

202. Пустовіт Т. П. Безрук Ганна // Там само. - С. 81. 

203. Пустовіт Т. П. Білич Олександр Михайлович // Там само. - С. 112. 

204. Пустовіт Т. П. Білоусько Олександр Андрійович // Там само. - С. 120-

123. 

205. Пустовіт Т. П. Біляк М. // Там само. - С. 128. 

206. Пустовіт Т. П. Буряк Катерина Дмитрівна // Там само. - С. 169. 

207. Пустовіт Т. П. Бутко Микола Іванович // Там само. - С. 171. 

208. Пустовіт Т. П. Верменич Василь Іванович // Там само. - С. 195. 

209. Пустовіт Т. П. Вінарський Юхим Якович // Там само. - С. 241. 

210. Пустовіт Т. П. Гаврилов Юрій // Там само. - С. 267. 

211. Пустовіт Т. П. Гальченко (2) Іван Петрович // Там само. - С. 273. 

212. Пустовіт Т. П. Грідін Олександр Іванович // Там само. - С. 355-356. 

213. Пустовіт Т. П. Громада Юрій Григорович // Там само. - С. 356. 

214. Пустовіт Т. П. Громови // Там само. - С. 356. 

215. Пустовіт Т. П. Гудима Віталій Овксентійович // Там само. - С. 360. 

216. Пустовіт Т. П. Данилевич Владислав Вячеславович // Там само. - С. 

378. 

217. Пустовіт Т. П. Дениско Іван Андрійович // Там само. - С. 392. 

218. Пустовіт Т. П. Десятник Микола Іванович // Там само. - С. 397. 

219. Пустовіт Т. П. Драгобецький Володимир В’ячеславович // Там само. – 

С. 416. 



220. Пустовіт Т. П. Дружко Володимир Іванович // Там само. - С. 418. 

221. Пустовіт Т. П. Дьячкового села Диканського р-ну шкільна картинна 

галерея (художній музей) // Там само. - С. 424. 

222. Пустовіт Т. П. Дяченко Сергій Леонідович // Там само. - С. 427-428. 

223. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Коваленко Анатолій Іванович // Там само. - 

С. 585-587. 

224. Пустовіт Т. П. Козлов Сергій Валерійович // Там само. - С. 599-600. 

225. Пустовіт Т. П. Комсомольський історико-краєзнавчий музей // Там 

само. - С. 615. 

226. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Котляревського І. П. меморіальні дошки // 

Там само. - С. 641. 

227. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Котляревського І. П. могила // Там само. - С. 

639-640. 

228. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Котляревського І. П. музей літературно-

меморіальний у Полтаві // Там само. - С. 640. 

 

229. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Міщанин Віктор Данилович // Полтавіка. 

Полтавська енциклопедія : у 12 т. / Центр дослідження історії Полтавщини 

Полтавської обласної ради ; ред. О. А. Білоусько. - Полтава : АСМІ, 2015. - Т. 

9 : Образотворче і декоративне мистецтво, Кн. 2 : М - Я. - С. 83-85. 

230. Пустовіт Т. П. Мокляк Володимир Олександрович // Там само. - С. 90-

91. 

231. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Момот Іван Михайлович // Там само. - С. 95. 

232. Пустовіт Т. П. Моцар Іван Миколайович // Там само. - С. 102. 

233. Пустовіт Т. П. Обоєва Маріанна Геннадіївна // Там само. - С. 151-152. 

234. Пустовіт Т. П. Палій-Неїло Борис Васильович // Там само. - С. 192-193. 

235. Пустовіт Т. П. Панченко Олександр Іванович // Там само. - С. 256. 

236. Пустовіт Т. П. Перебійніс Василь // Там само. - С. 265. 

237. Пустовіт Т. П. Пошивайли : онуки Гаврила і Явдохи П. // Там само. - С. 

354-357. 



238. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Роїк Віра Сергіївна // Там само. - С. 408-412. 

239. Пустовіт Т. П. Рой Сергій Данилович // Там само. - С. 412. 

240. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Рябо Олег Юрійович // Там само. - С. 433. 

241. Пустовіт Т. П. Савчук Олександр Олегович // Там само. - С. 436. 

242. Пустовіт Т. П. Самойлов Сергій Михайлович // Там само. - С. 442. 

243. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Скрябін В’ячеслав Михайлович // Там само. - 

С. 480. 

244. Пустовіт Т. П. Стахів Микола Павлович // Там само. - С. 511. 

245. Пустовіт Т. П. Степаненко Микола Іванович // Там само. - С. 512. 

246. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Степанівська картинна галерея // Там само. - 

С. 512-513. 

247. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Стецюра Михайло Григорович // Там само. - 

С. 515. 

248. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Віталій Миколайович Х. // Там само. - С. 

597-598. 

249. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Остап Віталійович Х. // Там само. - С. 598-

599. 

250. Пустовіт Т. П. Черкас Валерій Михайлович // Там само. - С. 630. 

251. Пустовіт Т. П. Чутівська картинна галерея // Там само. - С. 642. 

252. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Шевченкіана полтавська // Там само. - С. 

658-661. 

253. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Шевченко Тарас Григорович // Там само. - С. 

655-658. 

254. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Шевченку Т. Г. меморіальні дошки // Там 

само. - С. 661. 

255. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Шевченку Т. Г. пам’ятні знаки на 

Полтавщині // Там само. - С. 663-664. 

256. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Шевченку Т. Г. пам’ятники на Полтавщині // 

Там само. - С. 661-663. 

257. Пустовіт Т. П. Шудря Микола Архипович // Там само. - С. 679. 



258. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Щербаківський Вадим Михайлович // Там 

само. - С. 686-688. 

259. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Щербаківський Данило Михайлович // Там 

само. - С. 688-689. 

260. Пустовіт Т. П. Кліменченко Ірина Георгіївна // Там само. - С. 713. 

261. Пустовіт Т. П. Петлюра Леся Симонівна // Там само. - С. 714. 

 
 

1.2.2. Статті з Полтавіки 

Том 12. Релігія і церква 

 

262. Пустовіт Т. П. Августин (Полонський Михайло) // Полтавіка. 

Полтавська енциклопедія : у 12 т. / Центр дослідження історії Полтавщини, 

Полтавська обласна державна адміністрація ; ред. О. А. Білоусько. - Полтава 

: Полтавський літератор, 2009. - Т. 12 : Релігія і церква. - С. 8. 

263. Пустовіт Т. П. Аврамов Іоанн Михайлович // Там само. - С. 8-9. 

264. Пустовіт Т. П. Аврамов Микола Іванович // Там само. - С. 9. 

265. Пустовіт Т. П. Алтуєв Василь Іванович // Там само. - С. 11. 

266. Пустовіт Т. П. Андрієвська Варвара Олександрівна // Там само. - С. 13. 

267. Пустовіт Т. П. Андрієвський Петро Андрійович // Там само. - С. 13. 

268. Пустовіт Т. П. Андрієвський Петро Григорович // Там само. - С. 13-14. 

269. Пустовіт Т. П. Андрієвський Симеон Євфимович // Там само. - С. 14. 

270. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Андрущенко Семен Матвійович // Там само. 

- С. 16. 

271. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Анікіни // Там само. - С. 16. 

272. Пустовіт Т. П. Антипович // Там само. - С. 16. 

273. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Аполлос // Там само. - С. 17-18. 

274. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Асаул Анатолій Миколайович // Там само. – 

С. 27. 

275. Пустовіт Т. П. Афанасьєв Хрисантій Павлович // Там само. – С. 32. 

276. Пустовіт Т. П. Базилевич Василь Григорович // Там само. - С. 34-35. 

277. Пустовіт Т. П. Базилевич Василь Петрович // Там само. - С. 35. 



278. Пустовіт Т. П. Базилевич Іоанн Петрович // Там само. - С. 35. 

279. Пустовіт Т. П. Базилевський Павло Тимофійович // Там само. - С. 36. 

280. Пустовіт Т. П. Базилевський Потап Федорович // Там само. – С. 36. 

281. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Балясне с., Диканський р-н. Православної 

Церкви громада. Успенська церква // Там само. - С. 38-39. 

282. Пустовіт Т. П. Бедринський Михайло Никанорович // Там само. - С. 41. 

283. Пустовіт Т. П. Бельговський Іоанн Васильович // Там само. - С. 42. 

284. Пустовіт Т. П. Бєльський Григорій Лукич // Там само. - С. 46. 

285. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Биковець Костянтин Петрович // Там само. - 

С. 46. 

286. Пустовіт Т. П. Биковський Іоанн Петрович // Там само. - С. 46. 

287. Пустовіт Т. П. Білогриць-Котляревський Микола // Там само. - С. 52. 

288. Пустовіт Т. П. Білявський Лука Федорович // Там само. - С. 60. 

289. Пустовіт Т. П. Богаєвський Матвій Григорович // Там само. – С. 65. 

290. Пустовіт Т. П. Богаєвський Павло Андрійович // Там само. - С. 65. 

291. Пустовіт Т. П. Богданович Іоанн Миколайович // Там само. - С. 66. 

292. Пустовіт Т. П. Богданович Костянтин Миколайович Там само. - С. 66. 

293. Пустовіт Т. П. Бойко Павло Андріанович // Там само. - С. 67-68. 

294. Пустовіт Т. П. Боровський Григорій Костянтинович // Там само. - С. 70. 

295. Пустовіт Т. П. Булдовський Іоан Мусійович // Там само. - С. 78. 

296. Пустовіт Т. П. Булдовський Олександр Теофілович // Там само. - С. 78-

79. 

297. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Бутич Іван Лукич // Там само. - С. 80-81. 

298. Пустовіт Т. П. Бутович Лука Михайлович // Там само. - С. 81. 

299. Пустовіт Т. П. Буцинський Микола Микитович // Там само. - С. 82. 

300. Пустовіт Т. П. Ващинський Іоанн // Там само. - С. 91. 

301. Пустовіт Т. П. Великобудищанське жіноче єпархіальне училище // Там 

само. - С. 112. 

302. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Вєтухов Михайло Олексійович // Там само. - 

С. 125. 



303. Пустовіт Т. П. «Відомості Полтавської єпархії» // Там само. - С. 129. 

304. Пустовіт Т. П. Воблий Петро Васильович // Там само. - С. 135. 

305. Пустовіт Т. П. Волков Микола Титович // Там само. - С. 137. 

306. Пустовіт Т. П. Волошин Юрій Володимирович // Там само. - С. 139-

140. 

307. Пустовіт Т. П. Вороньківський церковний хор // Там само. - С. 141-142. 

308. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Гавриїл (Банулеско-Бодоні Григорій 

Григорович) // Там само. - С. 143. 

309. Пустовіт Т. П. Гавриїл (Орловський) // Там само. - С. 144. 

310. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Гаврилков (Гаврилко Михайло Федорович) // 

Там само. - С. 144. 

311. Пустовіт Т. П. Гаєвський Іоанн Іоаннович // Там само. - С. 149. 

312. Пустовіт Т. П. Галабуцький Іоанн Михайлович // Там само. - С. 149-

150. 

313. Пустовіт Т. П. Галабуцький Микола Кирилович // Там само. - С. 150. 

314. Пустовіт Т. П. Галагуза Андрій Сафронович // Там само. - С. 150. 

315. Пустовіт Т. П. Гамагін Іоанн Євстигнійович // Там само. - С. 150. 

316. Пустовіт Т. П. Гамалія Федір Іванович // Там само. - С. 151. 

317. Пустовіт Т. П. Геращенко (Гаращенко) Андрій Андрійович // Там само. 

- С. 155. 

318. Пустовіт Т. П. Герман (Колмаков Григорій) // Там само. - С. 156. 

319. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Гладиревська Марія Іванівна // Там само. - С. 

157. 

320. Пустовіт Т. П. Гладкий Сергій Олександрович // Там само. - С. 158. 

321. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Глинськ с. Роменський пов. Православної 

Церкви громада. Миколаївська церква// Там само. - С. 159. 

322. Пустовіт Т. П. Гмиря Микола Петрович // Там само. - С. 161-162. 

323. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Горби с., Гребінківський р-н. Православної 

Церкви громада. Анни Пророчиці церква // Там само. - С. 172. 

324. Пустовіт Т. П. Гординський Федір Никифорович // Там само. - С. 172. 



325. Пустовіт Т. П. Гордієнко Іван Никифорович // Там само. - С. 172. 

326. Пустовіт Т. П. Горунович Іаков/Яків Іоаннович // Там само. – С. 177. 

327. Пустовіт Т. П. Граб Василь Іванович // Там само. - С. 178. 

328. Пустовіт Т. П. Греченко Роман Іоаннович // Там само. - С. 183. 

329. Пустовіт Т. П. Григорович Іван Федорович // Там само. - С. 185. 

330. Пустовіт Т. П. Гринько Володимир Васильович // Там само. - С. 185. 

331. Пустовіт Т. П. Гудима Віталій Авксентійович // Там само. - С. 186-187. 

332. Пустовіт Т. П. Гуділов Іоанн Симеонович // Там само. - С. 187. 

333. Пустовіт Т. П. Гужва Юрій Миколайович // Там само. - С. 187. 

334. Пустовіт Т. П. (у співав.) Давид (Нищинський Данило) // Там само. - С. 

192. 

335. Пустовіт Т. П. Дамаскін (Бодрий Олексій Іванович) // Там само. – С. 

192. 

336. Пустовіт Т. П. Дамаскін Олексій Львович // Там само. - С. 192. 

337. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Даміан (Воскресенський Дмитро 

Григорович) // Там само. - С. 192-193. 

338. Пустовіт Т. П. Данилевський Іоанн Максимович // Там само. - С. 193-

194. 

339. Пустовіт Т. П. Данилевський Симеон Федорович // Там само. - С. 194. 

340. Пустовіт Т. П. (у співавт.) Демидовський Василь Ананійович // Там 

само. - С. 197. 

341. Пустовіт Т. П. Демидовський Михей Васильович // Там само. - С. 197. 

342. Пустовіт Т. П. Демидовський Симон Олексійович // Там само. - С. 197. 

343. Пустовіт Т. П. Дем’яновський Іван Михайлович // Там само. - С. 198. 

344. Пустовіт Т. П. Дениско Тетяна Олександрівна // Там само. - С. 198-199. 

345. Пустовіт Т. П. Державного архіву Полтавської області (ДАПО) 
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Роїк В. С.   238 

Рой С. Д.   239 

Романовський Г. Я.  848 

Романовський М.  849 



Романовський М. І. 850 

Ромашкевич А. М. 851 

Росинський О. Т.  854 

Ротач А. О.   855 

Ротач О. П.   856 

Ротач П. П.   18, 37, 1165, 1215, 1259, 1326, 1330, 1377, 1404, 1409, 

1445, 1446, 1478, 1488, 1493, 1495 

Ротмістров Г. Г.  1183 

Рудичев (Рудичів) І. О. 1156, 1170-1172, 1300, 1387, 1438 

Рудичеви   858, 1176 

Русова С.   1422 

Русови   1405 

Рябо О. Ю.   240 

Рябченко Л.  1402 

Сабко О. А.   865 

Сава (Бабинець О. П.) 866 

Савич М. І.   1110 

Савченко М.   869 

Савченко Я. І.  870 

Савчук О. О.  241 

Сагарда А. Г.  871 

Сагарда М. І.  872 

Сагарда М. І.  873 

Самойлов С. М.  242 

Сверстюк Є.  879 

Сенчук О.   1343 



Сенько В. І.  885 

Серафим (Їльїнський) 890 

Сергій (Гришин О.) 892 

Сидоренко Г. М.  894 

Сидоренко І. Г.  895 

Сильвестр (Суходольський Р. М.) 896 

Симон (Івановський С. В.)  898 

Скаржинська К. М.   900, 1225, 1229, 1230 

Скоропадський П.   1456 

Скрябін В. М.    243 

Слухаєвський П. А.   903 

Случевський І. І.    904 

Смирницький П. І.   905 

Сокольський А. М.   908 

Соловей Д.     1296, 1562 

Срібницький О.    915 

Старицька Г.    1228 

Стасевський М.    924 

Стахів М. П.    244 

Стеблинський Є.    925 

Стенька Я.     1362, 1410 

Степаненко М. І.    245, 926 

Стефан (Проценко С. М.)  930 

Стецюра М. Г.    247 

Супруненко О. Б.  937 



Суходольський П. Ф. 940 

Тарасевич І.  945 

Тарасевич М. М.  946 

Телевний В.   950 

Тереховський М. М. 952 

Терлецький В. М. 953 

Терлецький М. О. 954 

Терновець Л. С.  955 

Тимковський В.  957 

Тихон (Русинов І. В.) 959 

Топольницький І. В. 962 

Трипольський Г. Ф. 963 

Трипольський П. І. 964 

Трофимовський Г. І. 966 

Трояновський Г. П. 968 

Туницький В. О.  970 

Туницький Л. М.  971 

Удовиченко О. Г.  1407 

Уманцев П. Г.  976 

Ушацький Г. Д.  982 

Ушацький І.  983 

Файдиша Ю. Є.  984 

Федір (Бубнюк В. Л.) 987 

Федоровський М. П. 991 

Феодосій (Процюк І. І.)  993 



Феодосій (Стефановський) 994 

Феодосій   1274 

Феотокі Н.   995 

Феофан (Бистров В. Д.)  996 

Феофан (Чарнуцький Ф.) 997 

Феофіл   998 

Феофіл (Красноуглов) 999 

Феофіл (Леонтовський М. П.) 1000 

Фесенков Я. Г.  1001 

Філадельф (Пузино К. І.) 1002 

Філарет (Денисенко М. А.) 1003, 1339, 1482 

Філянський Г. Г.   1004 

Фіялковський Н. Ф.  1005 

Фоломін В. М.  1007 

Ханко В. М.  248, 1008, 1160 

Ханко О. В.  249 

Храпач М. І.  1031, 1236, 1374, 1375 

Хруцький Ф. А.  1033 

Цебрій (Опенько І. В.) 1035 

Цурковська (Фабіан В. М.) 1037 

Чаленко І. Я.  1038 

Чачков П. Є.  1039 

Череватенко О.  1292 

Черкас В. М.  250 

Чернишевський А. М. 1047 



Чернявський С. Г. 1048 

Черняшевський К. К. 1051 

Черняшевський О. К. 1052 

Четвериков С. І.  1053 

Чижевський П. І.  1222, 1233, 1246, 1301, 1447 

Чубов М. О.  1060 

Шевченко Т. Г.  42, 253-256, 1262, 1347, 1364, 1382, 1383, 1401, 1403, 

1413, 1472, 1481 

Шемет В. М.  1303 

Шемет М. М.  1303 

Шемет С. М.  1303 

Шемети   1261 

Шемякін І.   1305 

Шепитовський М. 1069 

Шкурко О. В.  1417 

Шибанов Г.  1249, 1527 

Шихматова-Ширинська О. А. 1074 

Шкурупій В. М.  1079 

Штепа К. Ф.  1080 

Шудря М. А.  257 

Щеглов В. П.  1082 

Щербаківський В. М. 258 

Щербаківський Д. М. 259 

Ювеналій (Карюков Г. І.) 1083 

Юрьєв-Пековець Б. 1467  

Якубовський Г. І.  1090 



Якубовський І. С. 1091 

Яновський В. С.  1092 

Яновський М. І.  1093 

Яновський П.  1094 

Яременко І. Г.  1095 

Яснопольский В. Є. 1101 

 
 

Географічний покажчик 

 

Балясне с., Дикан. р-н    281 

Великі Будища, с., Дикан. р-н  130, 301 

Василівка с., Чутівський р-н   1118 

Вільниця с., Чутівський р-н   1119 

Гадяцький р-н     8 

Гадяч м.      1246, 1361, 1447 

Глинськ с., Роменський пов.   321 

Горби с., Гребінківськ. р-н   323 

Дьячкове с., Дикан. р-н    221 

Зеленківка с., Чутівський р-н   1123 

Ісківці с., Лохвицьк. р-н   382 

Кагамлик с., Глобинськ. р-н   387, 388 

Калашники с., Полт. р-н   389 

Каленики с., Решетилівський р-н  390 

Калинівка с., Семенівський р-н  391 

Калмичка с., Гадяцьк. пов.   392 

Кам’янка с., Диканськ. р-н   394 



Канави с., Кобеляцьк. р-н   395 

Каплинці с., Пирятин. р-н   397 

Капустинці с., Гадяцьк. пов.   398 

Карпилівка с., Лубенський р-н  399 

Кейбалівка с., Пирятин. р-н   401 

Келберда с., Кременчуцьк. р-н  402-404 

Кибинці с., Миргор. р-н   405 

Кирило-Ганнівка, с., Зіньківськ. р-н 408, 409 

Кирияківка с., Глобинський р-н  410 

Кишенька с., Кобеляцьк. р-н   412-415 

Кізлівка с., Чорнухинський р-н  416 

Клепачі с., Лубенський р-н   417 

Клепачі с., Хорольський р-н   418 

Книшівка с., Гадяцький р-н   420 

Кобеляки м.     421-425 

Кобелячок с., Кременчуцький р-н  426 

Коваленківка с., Кобеляцький р-н  428 

Ковалі с., Хорольський р-н   429 

Ковалі с., Чорнухинський р-н   430 

Ковалівка с., Полт. р-н    431 

Ковалівка с., Шишацьк. р-н   432, 433 

Кованчик с., Полт. р-н    434 

Козельщина смт.     437  

Колима      15 

Комарівка с., Кобеляцьк. р-н   441 



Комишня с., Миргор. р-н   443-446 

Комсомольськ м., Кременч. р-н  225 

Комсомольське с., Зіньківськ. р-н  448, 449 

Коновалівка с., Машівський р-н  450 

Кононівка с., Лубенський р-н   451 

Короваї с., Гребінківський р-н  454 

Корсунівка с., Лохвицький р-н  456 

Кохнівка с., Кременчуцький р-н  462 

Кочубеївка с., Чутівський р-н  463 

Кошманівка с., Машівський р-н  464 

Красна Лука с., Гадяцький р-н  469 

Красне с., Кобеляцький р-н   470 

Красногорівка с., Машівський р-н  471 

Краснознаменка с., Гадяцький р-н  472 

Кременчук м.     473-492, 984, 1182, 1439 

Крива Руда с., Семенівський р-н  493 

Кротенки с., Полт. р-н    494 

Кроти с., Пирятинський р-н   495 

Кротівщина с., Великобагачанський р-н 496 

Круподеринці с., Оржицький р-н  497 

Крута Балка с., Новосанжарський р-н 498 

Крутий Берег с., Лубенський р-н  499 

Крутий Берег с., Полтавський р-н  500 

Крячківка с., Пирятинський р-н  501 

Куйбишеве с., Шишацький р-н  502 



Кулажинці с., Гребінківський р-н  503 

Куликове с., Полтавський р-н  504 

Курінька с., Чорнухинський р-н  510 

Кустолове с., Новосанжарський р-н 511, 512 

Кустолове-Суходілка с., Машівський р-н  513 

Лазірки с., Оржицький р-н   516 

Лазьки с., Зіньківський р-н   518 

Ламане с., Глобинський р-н   519 

Латишівка с., Машівський р-н  520 

Лелюхівка с., Новосанжарський р-н 525 

Лиман Другий с., Решетилівський р-н 527 

Лиман Перший с., Решетилдівський р-н  528 

Липова Долина с., Гадяцький пов.  529, 530 

Липове с., Глобинський р-н   531 

Лисівка с., Гадяцький р-н   532 

Литвяки с., Лубенський р-н   534 

Лівенське с., Новсанжарський р-н  535 

Ломаки с., Лубенський р-н   536 

Лохвиця м.      538-542 

Лубни м.      543-551, 1260, 1261, 1280 

Луговики с., Чорнухинський р-н  552 

Лука с., Лохвицький р-н   553-555 

Лукищина с., Полт. р-н    557 

Лукім’я с., Оржицький р-н   556 

Лучка с., Лохвицький р-н   558 



Лучки с., Кобеляцький р-н   559 

Лютенька с., Гадяцький р-н   561-565 

Лютенські Будища с., Зіньківськйи р-н 566, 567 

Майорщина с., Гребінківський р-н  569, 570 

Макіївка с., Лохвицький пов.   572 

Максимівка с., Гадяцький р-н  574 

Максимівка с., Кременчуцький р-н  575 

Мала Павлівка с., Зіньківський пов. 578 

Мала Перещепина с., Новосанжарський р-н 579, 580 

Мала Селецька с., Лубенський пов.  581 

Малий Бакай с., Решетилівський р-н 582 

Малий Кобелячок с., Новосанжарський р-н 583 

Малі Будища с., Гадяцький р-н  585 

Малі Будища с., Полтавський пов.  586 

Малі Сорочинці с., Миргордський р-н 587 

Малоселецьке с., Оржицький р-н  588 

Малютинці с., Пирятинський пов.  590, 591 

Мальці с., Миргородський р-н  589 

Манжелія с., Глобинський р-н  592 

Мар’ївка с., Полт. р-н    593 

Марківка с., Кобеляцький р-н  594 

Матвіївка с., Хорольський р-н  595 

Матяшівка с., Великобагачанськйи р-н 599 

Матяшівка с., Лубенський р-н  600, 601 

Мацківці с., Лубенський р-н   602 



Мачухи с., Полтавський р-н   603-605, 1125 

Маячка с., Новосанжарський р-н  606, 607 

Мгар с., Лубенський р-н   608 

Мелехи с., Чорнухинський р-н  609 

Мелюшки с., Хорольський р-н  610, 1178 

Мехедівка с., Лохвицький р-н  611 

Микільське с., Костянтиноградський пов. 612 

Микільське с., Полтавський р-н  613 

Миколаївка с., Гадяцький р-н   614 

Милорадове с., Котелевський р-н  617 

Мильці с., Полтавський р-н   618 

Минівка с., Полтавський р-н   619 

Миргород м.     620, 1173, 1239, 1432, 1491 

Митченки с., Пирятинський пов.  622 

Михнівка с., Решетилівський р-н  623 

Михнівці с., Лубенський р-н   624 

Міські Млини с, Зіньківський р-н  626 

Млини с., Лохвицький р-н   629 

Мозоліївка с., Глобинський р-н  630 

Мокіївка с., Пирятинський пов.  631 

Мусіївка с., Пирятинський пов.  635 

Мусіївка с., Хорольський р-н   636 

Недогарки с., Кременчуцький р-н  639 

Нехвороща с., Новосанжарський р-н 642-644 

Нехристівка с., Чорнухинський р-н  643 



Нижні Млині с., Полтавський р-н  646 

Нижній Булатець с., Лубенськйи р-н 647 

Нижня Ланна с., Карлівськйи р-н  648 

Нова Гребля с., Лохвицький р-н  651 

Нова Кочубеївка с., Чутівський р-н 1128 

Новаки с., Лубенський р-н   652 

Новачиха с., Хорольський р-н  653 

Новий Іржавець с., Оржицький р-н  654 

Новий Калкаїв с., Семенівськйи р-н 655 

Новий Тагамлик с., Машівський р-н 656 

Нові Санжари смт.    657-661 

Новоаврамівка с., Хорольський р-н  662 

Новоіванівка с., Хоролський р-н  663 

Обознівка с., Глобинський р-н  664 

Оболонь с., Семенівський р-н  665 

Овсюки с., Гребінківський р-н  666 

Озера с., Кобеляцький р-н   667 

Озерне с., Лохвицький р-н   668 

Окіп с., Лубенський р-н   669 

Олександрівка с., Лубенський р-н  670 

Олександрівка с., Чорнухинський р-н 671 

Олександро-Миколаївка с., Миргородський пов. 672 

Олексіївка с., Гребінківський р-н  673 

Олефірівка с., Миргородський р-н  674 

Омельник с., Кременчуцький р-н  675-677 



Опішня смт., Зіньківський р-н  678-682, 1163 

Опришки с., Глобинський р-н  683 

Орданівка с., Диканський р-н   686 

Оржиця смт.     687 

Орлик с., Кобеляцький р-н   688-690 

Остапівка с., Лубенськйи р-н   692-694 

Остапівка с., Миргородський р-н  695 

Очеретувате с., Семенівськйи р-н  696 

Панасівка с., Миргородський пов.  701 

Парасковія с., Костянтиноградський пов. 702 

Париж м.      1170-1172, 1489 

Пащенки с., Решетилівський пов.  706 

Первозванівка с., Чутівський р-н  707 

Переволочна м-ко, Кобеляцький пов. 708 

Перервинці с., Лубенський пов.  709 

Переяслав м-ко     710-711 

Переяславщина     1155 

Перше Травня с., Гребінківський р-н 712 

Петрівка с., Полтавський р-н   715 

Петрівка с., Хорольський р-н   716 

Петрівка-Роменська с., Гадяцький р-н 717 

Петрівці с., Миргородський р-н  718 

Пилиповичі с., Оржицький р-н  722 

Пироги с., Глобинський р-н   723 

Пирятин м.      726-729, 1131 



Підставки с., Гадяцький полк   731 

Пізники с., Чорнухинський р-н  732 

Піски с., Козельщинський р-н  733, 734 

Піски с., Лохвицький р-н   735 

Піски с., Лубенський р-н   736 

Піски-Удайські с., Чорнухинський р-н 737 

Піщане с., Кременчуцький р-н  740 

Піщане с., Решетилівський р-н  741 

Плехів с., Оржицький р-н   742 

Плішивець с., Гадяцький р-н   743 

Плоске с., Решетилівський р-н  744 

Повстин с., Пирятинський р-н  745 

Погарщина с., Лохвицький р-н  746 

Погреби с., Глобинський р-н   747 

Погребняки с., Семенівський р-н  748 

Поділки с., Гадяцький пов.   749 

Покровська Багачка с., Хорольський р-н 750 

Покровське с., Зіньківський р-н  751 

Полив’яне с., Миргородський р-н  752 

Поломки с., Пирятинський пов.  754 

Полтава      7, 11, 19, 22, 24, 25, 755-795, 1143, 

1154, 1166, 1177, 1180, 1182, 1196, 1211, 1219, 1228, 1238, 1262, 1264, 1273, 

1289, 1299, 1306, 1320, 1323, 1336, 1376, 1380, 1392, 1393, 1396, 1405, 1439, 

1440, 1444, 1451, 1489 

Полтавська обл.     1-4, 9, 10, 12, 13, 23, 29-35, 38, 42, 

877, 1134, 1135, 1144-1146, 1153, 1179, 1189, 1231, 1244, 1250, 1253, 1254, 

1267, 1269-1271, 1277, 1279, 1283-1286, 1304, 1307, 1318, 1321, 1324, 1325, 



1333, 1337, 1341, 1342, 1352, 1353, 1357, 1360, 1371, 1372, 1381, 1394, 1401, 

1403, 1412, 1427, 1428, 1434, 1443, 1454, 1498 

Полузір’я с., Новосанжарський р-н  796 

Попівка с., Глобинський р-н   799 

Попівка с., Зіньківський р-н   800 

Попівка с., Миргородський р-н  801, 802 

Попівка с., Пирятинський пов.  803 

Попівка с., Хорольський пов.   804 

Попове с., Новосанжарський р-н  806 

Постав-Мука с., Чорнухинський р-н 807 

Потоки с., Кременчуцький р-н  808, 809 

Правобережна Сокілка с., Кобеляцький р-н 810-814 

Прихідьки с., Пирятинський пов.  815 

Пришиб с., Кременчуцький р-н  817 

Пришиб с., Шишацький р-н   818 

Пулинці с., Лубенський р-н   822 

Пустовійтове с., Глобинський р-н  823 

Пушкарівка с., Полтавський пов.  824 

Радалівка с., Семенівський р-н  825 

Радивонівка с., Великобагачанський р-н 826 

Рашівка с., Гадяцький р-н   828-830 

Решетилівка смт.     832-837 

Решетилівський р-н    1199 

Рибці с., Полтавський р-н   838 

Риги с., Лохвицький р-н   839 

Римарівка с., Гадяцький р-н   840 



Роблені Могили хут., Кобеляцького пов. 843 

Родзянки с., Хорольський пов.  844 

Розбишівка с., Гадяцький р-н   845 

Рокита с., Великобагачанський р-н  846 

Романівка с., Зіньківський р-н  847 

Ромни м-ко      852 

Ромодан смт., Миргородський р-н  853 

Рублівка с., Глобинський р-н   857 

Рудка с., Гребінківський р-н   859 

Рунівщина с., Костянтиноградський пов. 860 

Рунівщина с., Полтавський р-н  861 

Русанівка с., Гадяцький пов.   862 

Ручки с., Гадяцький р-н   863 

Ряське с., Машівський р-н   864 

Савинці с., Миргородський р-н  867 

Савинці с., Оржицький р-н   868 

Сари с., Гадяцький р-н    874, 875 

Сасинівка с., Пирятинський р-н  876 

Сватки с., Гадяцький р-н   878 

Свиридівка с., Лохвицький р-н  880 

Свічківка с., Пирятинський пов.  881, 882 

Святилівка с., Лубенський р-н  883 

Семенівка смт.     884 

Сенча с., Лохвицький р-н   886-889 

Сергіївка с., Пирятинський пов.  891 



Середняки с., Гадяцький р-н   893 

Симеонівка с., Гадяцький пов.  897 

Синівка с., Гадяцький пов.   899 

Скоробагатьки с., Лохвицький р-н  901 

Слобідка с., Миргородський р-н  902 

Снітин с., Лубенський р-н   906, 907 

Соколова Балка с., Новосанжарський р-н 909 

Солониця с., Лубенський р-н   910 

Солонці с., Кобеляцький пов.   911 

Солошине с., Кобеляцький р-н  912 

Соснівка с., Гадяцький р-н   913 

Сотниківка с., Пирятинський пов.  914 

Старий Іржавець с., Оржицький р-н 916 

Старицьківка с., Машівський р-н  917 

Старі Санжари с., Новосанжарський р-н 918-922, 1237 

Староаврамівка с., Хорольський р-н 923 

Степанівка с., Диканський р-н  927 

Степанівка с., Семенівський р-н  928 

Степуки с., Лохвицький р-н   929 

Стефанівщина с., Великобагачанський р-н 931 

Стовбина Долина с., Новосанжарський р-н 932 

Стовбуха с., Глобинський р-н  933 

Сторожове с., Чутівський р-н   934 

Стукалівка с., Гребінківський р-н  935 

Ступки с., Зіньківський р-н   936 



Супрунівка с., Полтавський р-н  938, 1126 

Суха Маячка с., Новосанжарський р-н 939 

Сухоносівка с., Чорнухинський р-н  941 

Сухорабівка с., Решетилівський р-н 942 

Тамарівка с., Пирятинський пов.  943 

Тарандинці с., Лубенський р-н  944  

Тарасівка с., Зіньківський р-н  947 

Тахтаулове с., Полтавський р-н  948 

Твердохліби с., Крменчуцький пов.  949 

Теплівка с., Пирятинський р-н  951 

Тимки с., Оржицький р-н   956 

Тимофіївка с., Гадяцький р-н   958 

Тишки с., Лубенський р-н   960 

Токарі с., Лохвицький р-н   961 

Тройняки с., Семенівський р-н  965 

Тростянець с., Полтавський р-н  1124 

Троянівка с., Зіньківський р-н  967 

Трубайці с., Хорольський р-н   969 

Удовиченки с., Зіньківський р-н  972 

Улинівка с., Козельщинський р-н  974 

Ульянівка с., Хорольський р-н  975 

Усівка с., Пирятинський р-н   977 

Устивиця с., Великобагачанський р-н 978, 979 

Устимівка с., Глобинський р-н  980 

Устимівка с., Семенівський р-н  981 



Фарбоване с., Пирятинський пов.  985 

Федіївка с., Решетилівський р-н  986 

Федорівка с., Глобинський р-н  988 

Федорівка с., Зіньківський р-н  989 

Федорівка с., Карлівський р-н  990 

Федунка с., Шишацький р-н   992 

Флорівка с., Чутівський р-н   1006 

Харківці с., Гадяцький р-н   1009 

Харківці с., Лохвицький р-н   1010 

Харківці с., Пирятинський р-н  1011 

Харсіки с., Чорнухинський р-н  1012 

Хвощівка с., Хорольський р-н  1013 

Хильківка с., Хорольський р-н  1014 

Хитці с., Гадяцький пов.   1015 

Хитці с., Лубенський р-н   1016 

Хомутець с., Миргородський р-н  1017-1019 

Хорішки с., Козельщинський р-н  1020 

Хорол м.      1021-1028 

Хорошки хутір, Кобеляцький пов.  1140 

Хорошки с., Лубенський р-н   1029, 1030 

Худоліївка с., Семенівський р-н  1034 

Ціпки с., Гадяцький р-н   1036 

Чевельча с., Оржицький р-н   1040 

Червона Знам’янка с., Кременчуцький р-н 1041 

Черевки с., Миргородський р-н  1042 



Черевки с., Оржицький р-н   1043 

Черкасівка с., Полтавський р-н  1044, 1121 

Черкащани с., Миргородський р-н  1045 

Чернечий Яр, Диканський р-н  1046 

Черняківка с., Чутівський р-н   1049 

Черняхівка с., Пирятинський р-н  1050 

Чигирин-Діброва м-ко, Кременчуцький пов. 1054 

Чирківка с., Оржицький р-н   1056 

Чорбівка с., Кобеляцький р-н   1057 

Чорнобиль      41, 1427, 1473 

Чорнухи смт.     1058, 1059 

Чутівка с., Оржицький р-н   1061 

Чутове смт.      251, 1062 

Шарківщина с., Миргордський р-н  1063 

Шафранівка с., Шишацький р-н  1064 

Шахворостівка с., Миргородський р-н 1065 

Шедієве с., Новосанжарський р-н  1066 

Шеки с., Лубенський р-н   1067 

Шенгаріївка с., Зіньківський р-н  1068  

Шершнівка с., Лубенський р-н  1070 

Шилівка с., Зіньківський р-н   1071 

Шилівка с., Решетилівський р-н  1072 

Широка Долина с., Великобагачанський р-н 1073 

Шишаки смт     1075, 1076 

Шишаки с., Хорольський р-н   1077 



Шкурупії с., Решетилівський р-н  1078 

Шушвалівка с., Глобинський р-н  1081 

Юрки с., Козельщинський р-н  1084 

Яблуневе с., Оржицький р-н   1085, 1086 

Яблунівка с., Пирятинський р-н  1087, 1088 

Яківці с., Полтавський р-н   1089 

Яреськи с., Шишацький р-н   1096 

Ярмаки с., Миргородський р-н  1097 

Яроші с., Глобинський р-н   1098 

Ярошівка с., Лохвицький пов.  1099 

Ярошівка с., Прилуцький пов.  1100 

Яцини с., Пирятинський р-н   1102 

Ячники с., Лохвицький р-н   1103 

 
 


